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نام درس
ترازي بهةدر هر ردطور ميانگينبهآموزانمعمولا دانش

.اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هر

سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10به چند سؤال از هر شما 4750 5500 6250 7000
 2 4 5 6فارسي

 3 4 5 6، زبان قرآنعربي
 3 5 6 7دين و زندگي
 3 4 6 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحهشماره ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس
4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1–10 10 3فارسي

  615- 9 21-40 320و1زبان قرآن،عربي
12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي
  1415- 16 61-32080و1زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

  
فاطمه منصورخاكيگروهانمدير

پوريفرهاد حسينمسئول دفترچه
آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مدير مستندسازي و مطابقت با مصوبات

زهره فرجي آرايينگاري و صفحهحروف
سوران نعيمينظارت چاپ

  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463ر رقمي:  تلفن چها - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

حسن وسكري - ژادنسيدجمال طباطبايي-مريم شميراني-كياطنين زاهدي-امير افضلي-اصغريمحسنفارسي

 -مشيرپناهي خالد -محمدعلي كاظمي - ا غفورانيـدرضـمحم-انبخشـزاد جهـبه-اجيكـوالفضل تـاب-هنامـعلي ب-م احمديـيـراهـاب، زبان قرآنعربي
رضا ميثمي-يفاطمه منصورخاك-االله مقصودينعمت-زادهمد مقدساح

كبير مرتضي محسني -فرشته كياني-محمدرضا فرهنگيان-بقايمحمد رضاي-محسن بياتي-محمد آقاصالحدين و زندگي
اميرحسين مراد - علي عاشوري -علي شكوهي-عبدالرشيد شفيعي-ميرحسين زاهدي-فريبا توكلي-آناهيتا اصغريزبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درسهاي برتر  ويراستاران رتبهگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفيآناهيتا اصغريحسن وسكري- مريم شميرانيكياطنين زاهديكياطنين زاهديفارسي

فرشته كياني-سيدمحمدعلي جناني  فاطمه منصورخاكي  منصورخاكي فاطمه  ، زبان قرآنعربي
ليلا ايزديــــــ پوراسماعيل يونس

بقاد رضاييمحمبقا محمد رضاييدين و زندگي
محدثه پرهيزكارفرشته كياني - محمد آقاصالحسكينه گلشنيكبيرمرتضي محسني

پيشه فاطمه فلاحتفريبا توكلي - آناهيتا اصغريمحدثه مرآتي-عبدالرشيد شفيعيپهلوانليلاپهلوان ليلازبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ »فضل، انابت، قسيم، باسق«هاي  معناي واژه - 1

) كرم، بازگشت به سوي خدا، بهره، بلند2 ) بخشش، پشيمان، صاحب جمال، بلند1
) بخشش، پشيماني، تقسيم كننده، گناهكار4  ) كرم، توبه، صاحب زيبايي، باليده3
؟نداردلط املايي وجود يك از ابيات زير، غ در كدام - 2

دوان را يرفتن چه كنم پا ديبه سر با چوقيه تك بحر حقاـب يغاـوهر فـجهت گ) 1
طبع سخندان تو مرو نيوت اـفسرود  رـگفيكه درد سخنت صافتر از طبع لط يا) 2
وفهـشك رـس كي هـيلهد از ـش انـيرـع كهادر چو آدم؟ـص گشت ازو رـيه تقصـچ) 3
رود يچون ذكر مرغان م پرد يدلم بر م مرغ آشنا انيحمد و ثنا از طوطعالم پر از ) 4
كار رفته است؟  دركدام گزينه به» ، حسن تعليلتشبيه، كنايه، مجاز«هاي  آرايه - 3

آب در سر دايم ست هردـب روـف چشمم مردمسبب زان طــوفان ز ديشدـنين دريا ) مــردم1
خوش است جــــايگاهي هنــدوســتان كهدل يجــا شــــد تـــو فـزل چيــن آن ) از2
منزل است نخستين مستي ره در هستي تركازآنك خويش از نگذري تا بري ره به منزل كي) 3
طمـــــع مـــــدار كه سر بر سر زبان نكند) چو خــامه هــر كه حديث دل آورد به زبان4
؟نيستهاي مقابل كدام گزينه تماماً درست  آرايه - 4

استعاره) - اه را (تناقضـــر مستي دل آگـــت اهـد آگــكن مينيست در عقل متين دست تصرف باده را) 1
تشبيه) - ها (اغراق بگذرد زان سوي جان فرسنگ در هر قدم مين مركبشـراند و اي بر مركب عشق تو دل مي) 2
تشخيص) -ور بقبقي (تضادد از دـزن ه ميــل كــدشمن بهل درآورشـلغـه غـر و بـگيـدو بـق كـحل) 3
تضمين) - راز مي به ساغر كن (تناسبـافظ شيـه روح حــبن غزل نظر از خواجه يافتي صائبــ) در اي4
كدام است؟» كنايه - اسلوب معادله - آميزي حس - پارادوكس - تشبيه«هاي  ترتيب درست آرايه - 5

وانزا و رــــف انن روـــاك و روشـــــــپانـه جهـب ن سخنــآب است اي وــالف) همچ
ه آواز برنخيزدـتـكســة شـــاســــــاز كياز وي سخن طرازب) چون دل شكست نايد 

ردون كلاه گرددـچون سر برهنه گرديد، گت اعتباريهس ار است گرــرك اعتبــج) در ت
معاني را وارــال در شهـــار وصــــكـطلببايد ده ميوش صدف آماـتر از گ د) لبي خامش

دل كند هر چند طيران در فضاي خود بودذارد برون پا مرد عشقـاز گليم خويش نگ هـ)
ب -هـ - الف - ج -د) 2هـ -ج - ب -د -الف) 1
ج -هـ- د -ب -الف) 4الف -هـ -ب - ج -د) 3
  

دقيقه 15وقت پيشنهادي:       18تا  10 هاي ه/ صفح 1درس  ستايش/ ادبيات تعليمي (شكر نعمت)/  :3فارسي
38تا  10/ صفحة 4تا1/ درسستايش/ ادبيات تعليمي/ ادبيات سفر و زندگي (سفر به بصره، درس آزاد) :1فارسي

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1فارسي هاي درس  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخلطفاً 

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10ز گذاري چند ا هدف  آزمون قبل 10چند از 


ترين نكته است. آوا، مهم گويي به سؤالات املا، به معناي عبارت توجه كنيد. براي اين مبحث توجه به كلمات هم راي پاسخب



  3: ةصفحرياضيدوازدهم عمومي 98 مهر 19 آزمون -)2( ةپروژ

.…گزينة جز بهوجود دارد، » حذف به قرينة معنوي«ها  در همة گزينه - 6

تر از چوب خشك و چشمه ز خارا  برگكند شكر از ني جانور از نطفه مي) 1

پرسي خموش ل ميــقـديث عـــور حگويي بگو ر سخن از عشق ميـگ) 2

ان آزادمـــهـر دو جـــب هـمن از طلول عامي زاهدــو در طلب قبــت) 3

هـــويي بــگـان نـانگـه بيگـــر بـــگيـبـا عيـــون ببيني ز آشنــچ) 4

متفاوت است؟ ،ضمير متصل مشخص شده در كدام بيت نقش دستوري - 7

دمــيـره يم مــرفتــن ير از ره مـــگه ره كردـب مـاهــگ رد وانـــم بــــز راه) 1

مم كه رساند به كنارـرشكـوج ســم ازاست ديكنار تو شدم غرق و ام يوـر بـــب) 2

يرد شوگهر ف يشكند ك تمرگ چونكسرشت او شكنده آن كت ب يتو اگر نشكن) 3

يبدهم به مژدگان تو كه جانـبگ خبرشرميقدر نم نيكه بد رميعدو به ت يمزن ا) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 8

د نعمت زيادـو كنـر تــدا بـــا خـــتياد را دار قـح رــكـت شـمـعـت نـوق) 1

سپاس انــزارد زبــدمت گــه خـــچدر قياس اي حقـه رمــد كــجـنـگـن) 2

زايدـفـيـدا بـــا خــن تـــر كــكــشدــايــشـگـب دايـــت خــمــعـدر ن) 3

كه جز به شكر كسي را مزيد نعمت نيست، طالب دردي به غصه شاكر باش»كمال«) 4

مفهوم كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ - 9

انيدـد ميـهم را وسعت آن كو كه كنوتو صف كشد موكب اوصاف در مجالي كه) 1

ه ابصارــتحقيق حكمتت هم ره زــخيامـهه افــه ز درك مشيتت همـخست) 2

خود است از تو و به جاي خود است بيركي كه در خرد استــه زيــا همــب) 3

د ز ادراكـــــــدم زن وــــــدر راه تل دراكــه عقــر از آن كـــرتــاي ب) 4

مفهوم كدام بيت متفاوت است؟ -10

واند كردـتـزار نــو از هـــر تـــكـيك شن من زبان شود هر مويير بر تـگ) 1

ستيآن ن نستيا ييكه گو يزيهر چ كهستيز كنه ذات او كس را نشان ن) 2

ميزارــنعمت گ نير اــكــش هــونـــچگيديرــا را آفــاك مــخ يز مشت) 3

دــيه در آـــرش بــكـش ةدـــعه زـــكدـيرآـه بــان كـــت و زبــاز دس) 4
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؟نيستدرست  ها معني مقابل همة واژه در كدام گزينه -11

دان) ) (خورجينك: جامهفعلاً) (اديب: بسيار دان) (درحال: 1

نيزار) ) (بيشه:فرومانده: خيره) (تازي: عرب) (2

)چرك: شوخ(: وام) ) (اهليت: لياقت) (دين3

 : جوانمردي)) (مرّوتلطف: نوال( )گل سرخ: گلبن) (4

ها درست است. هر سه معناي پيشنهادي تمام واژه … جز بهها  مة گزينهدر ه -12

)ناجوانمردكار، بدخواه،  (مولع: شيفته، آزمند، بسيار مشتاق)، (عنود: ستيزه) 1

)، (ورطه: هلاكت، زمين پست، مهلكه)پس گردن، پشت، پشت گردن: قفا() 2

، خدمت)اصل)، (تيمار: انديشه، غم (محال: دروغ، ناممكن، بي) 3

)كه ظاهري آشفته دارد. عارف، عاشق، كسي: شوريده(هنگامه: غوغا، جمعيت مردم، شلوغي)، () 4

؟ندارددر كدام بيت نادرستي املايي وجود  -13

رخ چه معني است جدل پيوستنـا چــبوان جستنـتـو نـــزا همي چـــاز چنگ غ) 1

كوتاه شد آهم رثا خواهد شدندست اگر ) بي تلافي نيست شوقم در تگ و پوي وصال2

در جوار لطف رب العالمينـاك انــروح پد چه باكغالب مجروح اگر در خاك و خون غلت )3

انـــــيـرا طاغ آن دـــننـيـكي ب كـلير خود صد نشانــد بـــط دارنـمـن نـــ) زي4

يابيد؟ در كدام گزينه غلط املايي مي -14

فراغ و آسايش -گذاردن و اجازه دادن -پلاس كهنه - غرض از نوشتن رقعه) 1

قوك و غورباغه -عذر خواستن -ابوالفتح احمد - خواستن دينار مغربي) 2

قيم و سرپرست -اللّه گفتن تسبيح و سبحان -بهايم و چهارپايان - اهليت و شايستگي) 3

چهره و منظر -عذاب قرض و دين -جلّ جلاله -خشنودي خداي عزّ و جلّ) 4

:جز بهابل همة ابيات تماماً درست است مقهاي  آرايه -15

ايهام تناسب) - م(مجازـن بجوشـكن تا از زمي گذر بر خاك منوبي، يك ره ز عين رحمتـاي چشمه سار خ) 1

تشبيه) - آميزي مصرع برجسته سروي از كنار جوي ماست (حساي است ار خاطر ما لالهـفكر رنگين از به) 2

تضاد) - احل شادي رسم ز ورطة غم (تلميحـه سـا بـكجغرقابدر اده ـكنون كه كشتي عمرم فت) 3

كنايه) -چون تيغ كشد مهرت، گردون سپر اندازد (استعارهچون تير زند چشمت سياره هدف گردد) 4
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 شود؟يافت مي» مركّب - وندي «و » مركّب«، »وندي«در متن زير به ترتيب چند واژة  -16

اش جدا نكرد. او سادگي وشناس و مبارزي مشهور بود، هيچ وقت خود را از مردمان جامعهبا آن كه پزشك، نويسنده، روشنفكر، مردم«

بود، با نگاه احساسي و» نوشتن«تكلّفي خود را حتي در اوج شهرت و محبوبيت حفظ كرد. به حرفة حقيقي و فطري خود، كه  بي

»نگريست.اي ميغيرحسابگرانه

يك –دو  - ) يازده 4دو                 - يك  -  نه) 3دو                  -دو  -يازده  )2يك                    -دو  - ) نه1

 ؟نيستنشانة تصغير » ـَ ك«هاي زير، پسوند  يك از واژه در كدام  -17

خورجينك) 4  پيامك) 3  عروسك) 2  بالشتك) 1

قرابت مفهومي دارد؟» دچو خود را به چشم حقارت بديد / صدف در كنارش به جان پروري«كدام گزينه با بيت  -18

سليمان با چنان حشمت نظرها بود با مورشنظر كردن به درويشان منافي بزرگي نيست) 1

وـدا رخ تـــيـود پــرده شـــن پــيا ازاشد كه روزيـم بــود كنــر در خــ) نظ2

د به راه سكندر كشيده استــه ســآيينا به حيات ابد رسيـاش تـودبين مبــ) خ3

د ماهـن نشـويشتــه خـــر اوج بـــــباد در چاهـتـود فــه خـه بــه نــايــس )4

كدام ابيات با يكديگر قرابت معنايي دارند ؟ -19

دير گوـچو او درس نظ هيدو صد هد ديرش آــز ع(گدايي) هيچرخ در كد ديدرآ هيسنگ در گر ديدرآالف) 

يوــــــگ حيوش و تسبـــــند خاما و سنگـــچيالاك پوـــادند پنهان و چـــــو بـــــچب) 

استـــــاز و دعــــو نم حيو تسبـــــار تـــــكان خور و بار است و برگـــار درختــــكج)  

ستا ست و سنگ و گر چوبا و خــــــر كلـــگدـــر و تسبيحنـــول ذكــــمشغ هـــهمد) 

الف -) ب 4  د -) ج 3ب -) د 2  ج -الف) 1

مفهوم كدام بيت با ساير ابيات متفاوت است؟ -20

اك چه سودـپ ةد و جامــليـاي پــه دلاي ود به جامه آراستهـر خــو ظاهــت) 1

دامن باش و پاك خوار نه همچو دريا خونباس ظاهر و باطن به هم موافق كنل) 2

اودانـــــد جــانـمـني بـم معــالـــعردد بدانـا گـنـر فـــورت ظاهـــص) 3

استـت ز روي و ريـاد اسـه فســرچــهن خويشـن آييـرا مك اـــيروي و ر) 4
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 ) ٢٣- ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(

 ) ٢٦ - ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة:(

ماواتِ و الأرَضِ « -21 نا ما و يَتَفکَّرونَ  في خَلقِ السَّ   :»خلقتَ ھذا باطلاً  ربَّ

 آيا اين (هستي) را باطل آفريدي! ا،م پروردگار ؛انديشند در آفرينش آسمان و زمين مي) 1

چه چيزي را در اين (هستي) بيهوده آفريده است! پروردگار ما، ؛انديشيد ها و زمين مي به پديد آوردن آسمان) 2
 اي! ا، اين (هستي) را عبث نيافريدهم روردگارپ ؛ها و زمين تفكر كردند در آفرينش آسمان) 3

 اي! اين (هستي) را باطل نيافريده ا،م پروردگار ؛انديشند ها و زمين مي در آفرينش آسمان) 4

  »:!ءٍ يش به کلَّ  يَیأحْ رُ بأنَّ الله ھو الذّي أنزلَ منه ماءً فَکِّ نُ غيماً ری في السماء عندما نَ « -22

!به اين فكر كرديم كه خداوند است كه از آن آبي نازل كرد و با آن هر چيزي را زنده كرد ) آنگاه كه ابري در آسمان ديديم1
كند! و با آن هر چيزي را زنده مي كند م كه خداوند است كه از آن آبي نازل مييانديش بينيم، مي وقتي كه ابري در آسمان مي )2
رد كه با آن هر چيزي را زنده كرد!اوند همان كسي است كه از آن آبي نازل كم كه خديانديش مي ،بينيم كه در آسمان ابري را مي هنگامي )3
و با آن هر چيزي زنده شد! كه خداوند همان كسي است كه از آن آبي را نازل كرد كنيم فكر ميم، يكه ابري در آسمان ببينگاه ) آن4
سُلَ أنقذوھُ « -23 !ازدادت الخرافات في حياةِ النّاسِ تدريجاً و لکنَّ الرُّ   …به تدريج»: م عَن الضّلالِ و ھَدوھُم إلی الطّريق الحقِّ

 كردند! دادند و به راه درست هدايتشان مي ها را از گمراهي نجات مي يافتند و پيامبران آن خرافات در زندگي مردم افزايش مي) 1

 كردند! ادند و به راه درست راهنماييشان د ها را از گمراهي نجات  ها در زندگي مردم افزايش يافتند، اما پيامبران آن خرافه) 2

ها را از گمراهي نجات دهند و به راه حق هدايتشان كنند! خرافاتي كه در زندگي مردم گسترش يافته بود، سبب شد پيغمبران آن) 3
 يافته بود! ها گسترش پيغمبران مردم را از گمراهي نجات دادند و به راه حق هدايتشان كردند، ولي خرافات در زندگي آن) 4

  :»!من الاسُبوع القادم يسَأبدأ بقرِاءة دروس كتُ بِالزّکام شديداً، لذِلکُنتُ اصُِبْ « -24

!آينده شروع خواهم كرد ةهايم را از هفت شديداً دچار سرماخوردگي شده بودم به همين خاطر خواندن درس) 1
!شروع خواهم كردديگر  هاي تههايم را از هف خواندن درسبنابراين  ،شديداً دچار سرماخوردگي شدم) 2
!كنم آينده شروع مي ةخاطر همان خواندن درسم را از هفت خورده بودم به ) بسيار سرما3
!هايم را شروع كنم بعد خواندن درس ةبنابراين تصميم گرفتم از هفت ،خورده بودم ي) سرماي شديد4
  في الترجمة: الخطأعيِّن  -25

ها را خواست، اين جمله ةآموزانش ترجم معلم از دانش ،:جمةَ ھذه الجملِ طَلَبَ المعلِّمُ مِن تلاميذِه تر) 1
،؟گردد آيد تشكيل مي شمار مي هچگونه ابري كه منشأ باران ب :؟،طرنشأ المَ الذّي يُعَدُّ مَ  لُ الغيمُ تشکَّکيف يَ ) 2
،؟اي رشد كرد هاي تروتازه از دانه اخهو چگونه درخت داراي ش ،:؟ن حبّةٍ صون النّضرة مِ جرةُ ذاتُ الغُ و کيفَ نَمَت الشّ ) 3
گوييم! خاطر نعمت بسيارت شكر مي خداوندا، تو را به :!الکثيرة كَ علی أنعُم كَ اللھّمَّ، أشکُرُ ) 4
  

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   4تا  1 هاي ه/ صفح 1درس /  الدينُ و التَّدينُ:  3عربي، زبان قرآن 
  8تا  1 هاي هصفح/  1درس /  ذاك هو االلهُ:  1عربي، زبان قرآن 

شروع هر درس در دفترچة سؤالل از گذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

ز چيست؟گذاري شما براي آزمون امرو هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 


ها بيشتر دقت كنيد. ها و جمع يا مفرد بودن اسم معناي صحيح واژگان به ضماير، زمان و صيغة فعلراي ترجمة عبارت علاوه بر ب
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  : الخطأعيّن  -26

دِ الآلھَةِ و تَقديمِ القَرابين،:) 1 ةٌ کَتَعدُّ خدايان و تقديم دچون تعد راسم خرافي همهاي قديم م از زمان قد کانَت مِنَ الزّمَنِ القديم شَعائرُ خرافيَّ

كردن قرباني بوده است،

و اين خرافات در اديان مختلف مردم در گذر زمان افزايش يافته بود، ،:العصورِ  اس المختلفة علی مرِّ النّ  أديانِ  يزدادت ھذه الخرافات فا وَ ) 2

ولي خداوند بزرگ و بلند مرتبه مردم را به اين حالت رها نكرده بود، عَلی ھذِهِ الحالَةِ،:  تَبارَكَ وَ تَعالی کان لَمْ يَتْرُكِ النّاسَ وَلکنَِّ اللهَ  )3

!:رْسَلَ إليَھِمُ الأألذِلكَِ  )4 راطَ المُستَقيمَ وَ الدّينَ الحَقَّ ها فرستاد تا راه راست و دين حق را بيان آن به سويين پيامبران را ابنابر نبياءَ ليُِبَيِّنوا الصِّ

!كنند

  »أ يَحْسَبُ الإنسانُ أنْ يُترَکَ سُدیً «من المفھوم:  الأقربعيّن  -27

كه رنگ جهان خراب را درياب جز اين/  نداشت غرض  حاصلت قضا ز خلقت بي) 1

آه سردي است كه نامش نفس است/  ما ةبيهود حاصل هستي) 2

گرد كوچه و بازار عالميم بيهوده/  كار عالميم ةما اجنبي ز قاعد) 3

داوري نيست زمين و آسمان بي/  سرسري نيست آفرينش رايس) 4

  … :قولُ ت» إلى أينَ سافرْتَ في الصّيف؟«أحدٌ:  عندَما يسألكُ -28

  صفھانَ!إاسُافرُ إلی مدينة  )2صفَھانَ!  إنَعم، سافرتَ إلى مدينة  )1

  الشّتاء! يلا، أنا أحبُّ أنْ أسُافرَ ف) 4  صفھانَ!إسافرتُ إلى مدينة  )3

  :للتوضيحات التالية لخطأاعيّن  -29

ن دون الله!: صَنم دائماً و يُعبد مِ  ديدِ ن الحَ يُصنَع مِ ) 2  نيفالحقّ!: حَ  في الدّينِ  رغبُ و يَ  الباطلَ  الذّي يَتركُ ) 1

يتْ مظاھرُ ) 3 الذّي يَتكلمّ بكلامٍ خَفيّ!: مُتھامِس) 4  ضارةناعة و الأدب!: حَ التقدّم في العلم و الصّ  سُمِّ

 ّ٣٤ -٣٠( يناسب النّص صّ التّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة بمااقرأ الن:(  

 .الأصنامِ  كسرِ  ن طريقِ اس إلى عبادة الإله الواحد عَ (ع) دعا النّ  وحيد. إنّ إبراھيمَ القرآن أنّ دين إبراھيم الخليل (ع) قائم على التّ  ذکرَ  قَد

  بينھا ھو تبريد النار.  ذكرت معجزات عديدة في القرآن الكريم للنبي إبراھيم (ع). من

رداً بَ  ھاجعلار و ار خاطب الله النّ يقذفه في النّ  عندما أمر نمرود أنْ  .ق إبراھيم بعد كسر الأصنام بسبب صراعه مع حاكم العصراحرإكان 

ً مِ سَ  وَ   ه وَ طفلَ  ه وَ زوجتَ  الکثيرة. أخذَ ی الامتحانات الإلھيين أمضَ  ن الأنبياءِ مِ  (ع) مثل العديدِ  الخليلُ  براھيمُ إ. ن خلال المعجزاتِ لاما

مثل  اللهِ  بأمرِ  بهِ  للتضحيةِ  المذبحو ترکھما أو إحضار إبنه إلى  قيمامُ  شخص واحد لم يكنْ  مكة الجافة حيثُ  يضعھما في صحراء فوَ 

  رابين.القَ  الضحايا وَ 

 .سمهِ اب مّيت سورةٌ سورة و سُ  عشرينَ  ة في خمس ومرّ  ستّين تسعة و القرآنِ  يإبراھيم (ع) و قصّته ف کلمةُ  ذكرتلقد 

  !ى الآنَ حتّ  مَظاھرهری نَ  وَ  عميقٌ  ه تأثيرٌ ى اليوم کان لَ ه حتّ ظھورِ  الإسلامي منذُ  العالمِ  وَ  اريخِ ه في التّ أنّ شخصيتَ  القولَ  مكنُ يُ 

  عيّن الصّحيح علی حسب النّص:  -30

! سورة ٢٥ة في مرّ  ٦٨القرآن  يف (ع) و قصّته إبراھيم کلمة تذكر) 1

  علی ابراھيم! صحية يعني أن تكون باردة و (ع) ار لإبراھيممفھوم تبريد النّ  )2

  !إلى المذبح للتضحية بأمر الله مثل الضحايا و القرابين إبنته أحضر (ع) براھيمإ) 3

  !من الأنبياء الإلھيين أمضی الامتحانات الکثيرة القليلمثل  (ع) خليلالبراھيم إ) 4
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  علی حسب النّص:  الخطأعيّن  -31

  !ة الجافةمكّ  صحراء فيفي زوجته و ابنه  كمن معجزات ابراھيم (ع) تر) 1

  !بعد كسر الأصنام بسبب صراعه مع حاكم العصر (ع) ق إبراھيماحرإكان ) 2

  !تأثير عميقکان له العالم الإسلامي  في التاريخ و(ع)  ة ابراھيمشخصي نّ إ) 3

  !عن طريق كسر الأصنام اس إلى عبادة الإله الواحد(ع) دعا النّ  إبراھيم) 4

  مفھومھا في النّص: لم يذکرعيّن آية  -32

عْيَ قَالَ يَا بُنَيَّ إنِِّي أرََى فِي الْمَنَامِ أنَِّي أذَْبَحُكَ فَانْظُرْ مَاذَا تَرَى«) 1 ا بَلغََ مَعَهُ السَّ   »فَلمََّ

ت يبّنا اِنّ رَ «) 2   »لوةيقيموا الصَّ بّنا لِ لمحرّم رَ ا كبيت عٍ عندَ رْ زَ  يبوادٍ غير ذ ياسَْکَنْتُ مِنْ ذُرّيَّ

» الْمُشْرِكِينَ  مِنَ  كَانَ  وَ مَااھِيمَ حَنِيفًا إبِْرَ  مِلَّةَ  بَلْ  قُلْ أوَْ نَصَارَىٰ تَھْتَدُوا  اً قَالوُا كُونُوا ھُود وَ «) 3

  »يَطْمَئِنَّ قَلْبِيتُؤْمِن قَالَ بَلَى وَلَـكِن لِ لَمْ  إذِْ قَالَ إبِْرَاھِيمُ رَبِّ أرَِنِي كَيْفَ تُحْيِـي الْمَوْتَى قَالَ أوََ  وَ «) 4

  عيّن الصّحيح عن المُفردات في النّص:  -33

/ فاعل مقيما: اسم، مفردمذکر، نکرة، اسم مفعول و مصدره (إقامة)) 1

: فعل ماض، للمخاطب، معلوم / فاعله (ھا) و الجملة فعليةعلجَ ) 2

: اسم، مذکر، جمع تکسير، اسم مکان من فعل (ذبح) / مجرور بحرف جرّ المذبح) 3

ت: للغائبة، مجرّد ثلاثي، مجھول / فعل و فاعله محذوف ذكر) 4

  : الّتي أشير إليھا بخطّ  ضبط حرکات الکلمات يف الخطأعيّن  -34

  !العَصرِ  حاکِمِ کانَ إحراقُ إبراھيمَ بعدَ کسرِ الأصنامِ بسَببِ صِراعِهِ مَعَ ) 1

  بَرداً!ھا لَ عَ جَ  وَ  النارَ  اللهُ  بُ خاطِ  ارِ ه في النّ قذفَ يَ  أنْ  مرودُ نَ  رَ أمَ  عِندَما) 2

  !ى التوحيدِ لَ عَ  (ع) قائمٌ  ليلِ الخَ  إبراھيمِ  دينَ  أنَّ  القرآنُ  ذَکَرَ  دقَ ) 3

  !الواحدِ  الإلهِ  ةِ بادَ عِ إلى  عا الناسَ (ع) دَ  يمَ إبراھإنَّ ) 4

: فيھا جمع تکسير جاء مان عبارةً عيّ  -35

  !رةضِ جرةُ لھا غُصون نَ الشّ  كتل) 1

  !قصيرةٍ  صوصٍ ن نُ عَ ة مخلوقات اللهِ ظمول عَ ح نترنتالإ يث فاِبحَ ) 2

  !رَرَةِ لجوِّ مثل الشَّ ا يالشمسُ ف) 3

  !رةمِ مه مُنھَ نعُ أرَبّنا ھو الله الذّي ) 4
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  !»…) مسابقة و لكنّه ما فازَ في المسابقة قبلَ الأخيرة؛ أي المسابقة ١٣(… إنّ اللاعب الإيراني اشتركَ في «املأ الفراغَينِ:  -36

  ثنتي عشرةالثالثة عشرة، الاِ  )2، الثالثة عشرةثلاث عشرة )1

  عشرة ينتثثلاث عشرة، الاِ  )4ثلاث عشرة، الثانية عشرة )3

  ماء الإشارة:أس فيِ استعمال الخطأعيّن  -37

  شاھَدَ ھذانِ الْمعلمّانِ ھذِهِ الصّورةَ!) 2ھذه الْحقائبُ لتلاميذِ الْمَدارس!) 1

  أولئك الْمُجاھدونَ سَمِعوا تلكَ الصّوت!) 4!ھاتانِ الشّاعرتانِ وَقَفَتا جنبَ ھذا البيت) 3

؟ يالنَّف فعِلُ  جاء عبارةٍ  يّ أ يف -38

  أيّام الخَميس إلی مرکزِ المدينةِ لتھيئة ما يَحْتاجونَ إليه! ءلاقَ يَذْھَبُ العُ ) 1

  هُ الله لَنا!ضاعِفُ ما نُعطي الآخرين مِن أموالنِا يُ ) 2

  کلِّ العصورِ! يو الفِضّة ف ھبِ  مَعادِن کمَعادن الذَّ يکونونَ إلّا النّاسُ لا ) 3

  مِ المُخْتَلفةِ لأشُاھِدَ مناظر جميلة!العال اسُافرُِ إلی مناطِقِ ) 4

ميرُ  -39 ؟»ستغفرانِ ، تَعَلَّمُوا، يَ تَھدونَ لا يَجْ «المُناسِبُ لِأفْعالِ  ما ھُوَ الضَّ

 ما، أنتم، ھُ نّ ھُ ) 2مام، ھُ م، ھُ ھُ ) 1

مام، أنتُ أنتِ، ھُ ) 4  مام، ھُ ھُ  أنتم،) 3

ً اف إليه مضعيّن ما فيه الصّفة و ال -40 :معا

  نسان!سبّب سلامة جسم الإيُ  يومٍ  کلّ  يفأکل الفواکه ) 1

حياتکم يفتح أبواب الرحمة عليکم! يوا به فلعمَ الله و تَ  تسمعوا کلامَ  نْ إ) 2

  !الجبالِ  ن وراءِ ة الشمس الذّھبية مِ أشعّ  ھرتْ ظَ ) 3

 الله خيراً! كزيجأن تصبر صبراً کثيراً علی المصائب ي إذا استطعتَ ) 4
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  

نيازمندي جهان به خداوند در پيدايش اشاره ةبه كدام مقدم» بخش ود هستي، بخش / چون تواند كه بذات نايافته از هستي«يت شاعر در ب -41
؟كرده است

يابيم كه وجودش از خودش سرچشمه نگرفته است. اي مي خود را پديده ،به خود نظر كنيم اگر) 1
كه ممكن است نباشيم، اما اكنون هستيم. توان انكار كرد كه در عين حال اين واقعيت را نمي) 2
شود. بوده و هستي از او جدا نمي ديگريآن كه به ما هستي بخشيده، خودش مستقل و قائم به ) 3
باشد. خودش ذاتاً موجودفقط در صورتي براي موجود بودن به ديگري نيازمند نيست كه  موجوديك  )4
مولد بريم و در رابطة ، به فقدان كدام ويژگي در ساخت ساعت پي مي»ساعت ساز و اعتس«با رابطة  »خدا و جهان«از قياس كردن رابطة  -42

؟شوند ترتيب چه ناميده مي برق با جريان برق، هر يك نسبت به همديگر به
فقير -غني - فقر در ساخت اجزا) 2    فقير -غني -نيازمندي در بقا) 1
غني -فقير -نيازمندي در بقا )4    غني -فقير - فقر در ساخت اجزا) 3
پاسخ اين سؤال در كدام عبارت قرآني تجلي» تواند نياز انسان و هر موجود ديگري را بر طرف كند؟ چرا فقط خداوند مي«اگر از ما بپرسند:  -43

؟دارد
  »انتم الفقراء الي االله«) 2    »هو في شأنٍ يومٍ كلّ«) 1
3 (»4    »الحميد و االله هو الغني( »ماوات و الأرضيسأله من في الس«
شود و پاسخ آن را در كدام انسان پس از تفكر در جهان پر جنب و جوش دور و نزديك و آغاز و پايان هستي با كدام پرسش مواجه مي -44

؟توان يافت عبارت شريفه مي
»أنتم الفُقراء الي االلهِ« -موجودات جهان، هستي خود را وامدار چه كسي هستند؟) 1
»و معه رأيت االلهَ قبَلَه و بعده« -ي خود را وامدار چه كسي هستند؟موجودات جهان، هست) 2
»هو مع رأيت االلهَ قبَلَه و بعده« - خورد؟ چگونه رقم ميآن چيستي مرگ و آيندة انسان پس از ) 3
»أنتم الفُقراء الي االلهِ« - خورد؟ چگونه رقم ميآن چيستي مرگ و آيندة انسان پس از  )4
دعا از سوين كريم نتيجة اي ر حفظ چيست و قرآني بنبم» أبداً عينٍ طرَفةََي إلي نفسي تكلن اللّهم لا«رسول خدا (ص) در دعاي درخواست  -45

؟داند را چه مي همة موجودات
»ماوات و الأرضيسأله من في الس« -لطف ويژة الهي) 1
»ماوات و الأرضيسأله من في الس« - رحمت عام خداوند) 2
»و في شأنٍهكُلّ يومٍ « -ف ويژة الهيلط) 3
»و في شأنٍهكُلّ يومٍ « - رحمت عام خداوند )4
  

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال ا ميشم هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

روع هر درس در دفترچة سؤالل از شگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ت؟گذاري شما براي آزمون امروز چيس هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:    14تا  3 هاي هصفح/  1درس / بخش  هستي  :3دين و زندگي 
34تا  11 هاي هصفح/  2تا پايان درس  1درس / پر پرواز و هدف زندگي   :1دين و زندگي 


ه راحتي به سؤالات آزمون پاسخ دهيد.ميشه پيوستگي خود به برنامة راهبردي كانون و كتاب درسي را حفظ كنيد و با تسلط كامل بر كتاب به
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؟شود دهد، چيست و نياز مطلق موجودات به خداوند چگونه توصيف مي تنها كاري كه انسان در ساخت مصنوعاتش انجام مي -46

د.هستن بخش صفات خدا هر لحظه تجليّ -ها جا كردن مواد و چينش آن جابه) 1

شود. گاه قطع و يا كم نمي هيچ -ها جا كردن مواد و چينش آن جابه) 2

شود. گاه قطع و يا كم نمي هيچ - وجودبخشي به خواص اجزا) 3

.خدا هستندبخش صفات  هر لحظه تجليّ - وجودبخشي به خواص اجزا )4

كريم با چه حالتي همراه است و عمل به كدام در قرآندر مورد رابطة ميان خداوند و جهان هستي » نور«اولين مواجهة انسان با كلمة  -47

؟رسان ما در فهم معناي آن است دستورالعمل ديني ياري

»أبداً عينٍ طرفةَي إلي نفسي نتَكل اللّهم لا« -شگفتي و تعجب) 1

»أبداً عينٍ طرفةَي إلي نفسي نتَكل اللّهم لا« -ناآگاهي و جهل) 2

»شيء تَفَكَّروا في كُلِّ« -شگفتي و تعجب) 3

»تَفَكَّروا في كُلِّ شيء« -ناآگاهي و جهل )4

وجو كرد و چه چيزي معرفتي توان جست كدام حديث نبوي ميعمل به را در » نويدبخشي به آيندة زيبا و شكوفايي استعدادها«مفاهيم  -48

؟آيد عميق و والا براي انسان است كه در نگاه اول صعب به نظر مي

امور خدا را ديدن همةدر  - »أبداً عينٍ طرفةَنفسي  كلني اليت لا هماللّ«) 1

نياز درك نيازمندي به خداي بي - »أبداً عينٍ طرفةَكلني الي نفسي ت لا هماللّ«) 2

امور خدا را ديدنهمة در  -»ر في االله و في قدرتهفكّادمان التّ«) 3

نياز درك نيازمندي به خداي بي -»ر في االله و في قدرتهفكّادمان التّ« )4

؟انگيزد اش با خداوند، فزايندة چيست و چه احساسي را در انسان بر مي تر انسان به رابطه معرفت بيش -49

ناتواني و بندگي - نيازي ا و بينغاست) 1

و عبوديت يخودشناس - نيازي ا و بينغاست) 2

ناتواني و بندگي -درك فقر و نياز) 3

و عبوديت يخودشناس -درك فقر و نياز )4

؟كند و علت آن كدام است روايت نبوي، دين اسلام ما را به چيزي تشويق ميبراساس  -50

زيرا احاطه بر محدود و درك چگونگي آن براي انسان ممكن است. -تفكر در ماهيت خداوند) 1

زيرا احاطه بر محدود و درك چگونگي آن براي انسان ممكن است. -اوصاف خداوندتفكر در ) 2

بريم. مي  زيرا به وجود خداوند به عنوان آفريدگار جهان پي -اوصاف خداوندتفكر در  )3

بريم. مي  زيرا به وجود خداوند به عنوان آفريدگار جهان پي -تفكر در ماهيت خداوند )4
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؟شود تر مي كند و به چه ميزان به اين انتخاب نزديك كدام هدف شايسته را انتخاب مي ،طلب نهايت انسان بي -51

يزان تغيير در نوع نگاه و انديشة خودبه م -هدف برترين) 1

حساب شده اي گام نهادن به سوي هدف حكيمانه براساس برنامه -نشدني ناپذير و تمام هاي پايان هدف) 2

تر هاي بيش ها و خوبي كسب زيبايي - تقرب و نزديكي به خدا) 3

تر تر و ارادة محكم تر با همت بزرگ تلاش بيش -اهداف اصلي و فرعي )4

؟گردد سقوط و گمراهي او مي ،هايي موجب انحطاط هدف، دشمن حداكثري انسان از چه راهبه ان موانع رشد انسان براي رسيدن در مي -52

بازداشتن از پيروي عقل و وجدانو ايجاد كينه و دشمني در ميان مردم ) 1

وسوسه كردن و فريب دادن انسانو ايجاد كينه و دشمني در ميان مردم ) 2

بازداشتن از پيروي عقل و وجدان و ركشي در درون انسانطغيان و س) 3

وسوسه كردن و فريب دادن انسانو طغيان و سركشي در درون انسان  )4

گري خويشتن به هنگام ارتكاب گناه، برخاسته از سرماية معرفي شده در كدام عبارت مباركه است و در پي جبران گناه برآمدن، ملامت -53

؟باشد در وجود انسان ميحاكي از كدام وديعة الهي 

»اللّوامةِقسم بالنَّفسِ اُو لا « -»و نفسٍ و ما سواها فالهمها فجُورها و تَقواها«) 1

»و نفسٍ و ما سواها« -»و نفسٍ و ما سواها فالهمها فجُورها و تَقواها«) 2

»للّوامةِاقسم بالنَّفسِ اُو لا « - »اللّوامةِقسم بالنَّفسِ اُو لا «) 3

»و نفسٍ و ما سواها« - »اللّوامةِقسم بالنَّفسِ اُو لا « )4

، اذعانبه هدف خود خواهد رسيدو  ه استدعنوان هدف اصلي برگزي پذير را بهنا هاي پايان هدف كه كسيبه يكي از شرايط كدام آية شريفه  -54

داشته است؟

».دهيم مي -اده كنيمو به هر كس ار -آن مقدار از آن را كه بخواهيم«) 1

»… آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش كند«) 2

»… رحمت فرمامكن و در آخرت نيز نيكي عطا به ما در دنيا نيكي  اپروردگار :دنگوي مي و بعضي«) 3

»؟كنيد آيا انديشه نمي ؛چه نزد خداست بهتر و پايدارتر است آن« )4

؟شود مي برداشتاز كدام بخش از آيات شريفة ذيل صراحتاً » هدفمندي خلقت« -55

»إنّا هديناه السبيلَ«) 2    »و ما بينهما لاعبين«) 1

»ما خلقناهما الّا بالحقّ« )4    »ةفعند االلهِ ثواب الدنيا و الآخر«) 3
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بيانگر كدام تفاوت بين» د بودنطلبي يا محدو نهايت بي«تفاوت ميان هدف انسان و ساير موجودات معلول چيست و اختلاف در روحية  -56

؟ساير موجودات است انسان و

هدف نوعتفاوت در  - فرصتي كه براي رسيدن به هدف به انسان داده شده است) 1

هدفرسيدن به  مسيرتفاوت در  -هاي خاص انسان و تمايز او از ساير موجودات ويژگي) 2

تفاوت در مسير رسيدن به هدف - فرصتي كه براي رسيدن به هدف به انسان داده شده است) 3

تفاوت در نوع هدف -هاي خاص انسان و تمايز او از ساير موجودات ويژگي )4

؟دهد كريم، شيطان در روز رستاخيز چگونه پاسخ گناهكاران را مي براساس آيات قرآن -57

ذيرفتيد.دعوت مرا پنيز شما را به گناه دعوت كردم و شما فقط  ؛داشتمن يمن بر شما در دنيا تسلط) 1

گو باشيد. جا رسانده است و بايد خودتان پاسخ اختلاف شما در دنيا، شما را به اين) 2

ولي امروز خودتان مسئول هستيد. ،ايد هاي خود دست يافته لذت شما در دنيا به همة) 3

، سرزنش كردن من براي شما سودي ندارد.امروز خود را سرزنش كنيد )4

كرد؟ سخن خود را با چه عباراتي آغاز مي ،انسان، حضرت علي (ع) هنگام موعظه كردن با توجه به هدفمندي آفرينش -58

»كه خدا را قبل از آن، بعد از آن و با آن ديدم. هيچ چيز را مشاهده نكردم مگر اين«) 1

»بپردازد.ارزش  و بيو هل هايكارتا به  اند به خود وانگذاشتهاو را نشده تا خود را سرگرم كارهاي لهو كند و  دهبيهوده آفري سك  هيچ«) 2

»همان نفسي است كه در درون توست. ،ترين دشمن تو دشمن«) 3

»شويد. تنها از جهاني به جهان ديگر منتقل مي ،ايد و با مرگ بلكه براي بقا آفريده شده ،ايد براي نابودي و فنا خلق نشده« )4

هاي پرواز آدمي است و كيفيت امتناع اين سرمايه از خوشي هاييك از پر كدام آنان از گيري عدم بهرههاي دشمنان اسلام تابع  تشتّت دل -59

؟درستي آمده است زودگذر در كدام مورد به

ها با محكمه - قوة تشخيص و ادراك حقايق و دوري از ناداني) 1

با دورانديشي - قوة تشخيص و ادراك حقايق و دوري از ناداني) 2

با دورانديشي -ي از شقاوتقدرت گزينش راه رستگاري و دور) 3

ها با محكمه -قدرت گزينش راه رستگاري و دوري از شقاوت )4

»گويند: خداوندا به ما در دنيا نيكي عطا كن آنان كه مي«و » كس كه تنها زندگي زودگذر دنيا را طلب كند آن« ،كريم با توجه به آيات قرآن -60

؟ترتيب مشمول چه مواردي هستند به

دهيم. مي ،اراده كنيمآن مقدار را كه  -.پاداش داده خواهند شد -اي ندارند خود نصيب و بهرهاينان از كار ) 1

كنيم. دوزخ را براي آنان آماده مي - پايدارتر است ،چه نزد خداست شود كه آن به آنان گفته مي) 2

اي ندارند. در آخرت بهره -دهيم مي ،آن مقدار از آن را كه بخواهيم) 3

شوند. با سرافكندگي وارد برزخ مي -دهيم مي ،آن را كه بخواهيم آن مقدار از )4
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61- A: “Do you think she … into books? Tomorrow is her birthday and I’ve bought her some classic 

novels!” 

B: “She … very happy when she finds out. She is a bookworm!” 

1) will be - be 2) is - is 3) is - will be 4) will be - is

62- I’m sorry I made you so angry. I … it again. 

1) do 2) won’t do 3) didn’t do 4) does

63- It’s really cold in here. … the window, please? 

1) Do you will close 2) Do you close

3) Will you close 4) Are you closing

64- Employees who are hard-working and … are those who are always ready to go to work every 

morning, enjoy their work and try hard to do their obligations properly. 

1) dedicated 2) respected 3) interesting 4) creative

65- Children often … at one another because they do not have the communication skills to solve 

disagreements appropriately. 

1) look 2) add 3) shout 4) start

66- The students were extremely under … to obey the school rules not to wear jeans, or they couldn’t 

attend the classes. 

1) donate 2) pressure 3) care 4) strength

When the brain analyzes new information, it compares it with what it has learned. The process 

forms new connections or new pathways in the brain. To make the best use of your brain cells, here 

are some tips on …(67)… of your command center. Eat a …(68)…, well-balanced diet based on the 

Food Guide Pyramid. A recent study on English girls found that dieting lowered their IQs. The 

teens …(69)… enough iron-rich foods. Reading a lot today can improve your memory as you 

…(70)… . Find interesting hobbies, join school and community clubs, and reach out to people and 

places. Stress, depression, anger, and anxiety can harm your brain. Cut back on TV so that your 

brain wonʼt become a “couch potato.” 8 to 10 hours sleep every night is needed to …(71)… your 

brain functions. 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

 3زبان انگليسي :  /23Sense of Appreciationتا  15صفحة  دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
1زبان انگليسي :/Saving Nature 28تا  15صفحة 

 PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on 

your answer sheet. 


ترين گزينه را انتخاب نماييد. ها را بخوانيد و صحيح قسمتي هستند، حتماً همة گزينه ويي به سؤالاتي كه يكگ در پاسخ
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67- 1) helping 2) knowing 3) taking care 4) learning

68- 1) needed to 2) interesting 3) repeatedly 4) healthy

69- 1) did not get 2) will not get 3) got 4) will get

70- 1) get better 2) sound right 3) grow older 4) feel happy

71- 1) found 2) boost 3) inspire 4) become

Passage 1 

Many wild and domestic animals are living in South Africa. In many parts of South Africa, 

people do not hunt or hurt animals. Instead, they are friends with animals. When people become 

friends with the nature, lots of animals will continue to live, and they won’t be endangered. South 

Africa is not similar to European or Asian countries where people kill animals and destroy their 

natural home. When a person in South Africa sees an injured animal, he or she calls other humans 

to come and help the animal. In this way, the lives of many animals will be saved.  

South African people always tell the tourists to pay attention to the life and health of animals. 

They say that tourists sometimes make the animals angry by going near them or sick by giving them 

food. Some tourists even want to take photos with animals! South Africans think they should always 

protect the animals and let them live a better life in their natural home. 

72- The passage is mainly about … . 

1) tourism in South Africa

2) endangered animals in South Africa

3) South Africans’ help to the wildlife

4) animals in Asia, Europe and South Africa

73- Which one is WRONG according to the passage? 

1) South Africans want to make animals live a better life in the nature.

2) People do not hunt animals in a few parts of South Africa.

3) Tourists sometimes make animals angry or sick.

4) South African people are not similar to European and Asian people.

74- The word “protect” in the second paragraph means … . 

1) pay attention to 2) excuse 3) take care of 4) hear

75- According to the passage, … . 

1) injured animals in Asia are saved by South African people

2) killing animals and destroying their natural home only happens in Asia

3) there are more wild animals in South Africa than domestic animals

4) many animals will continue to live when people are friends with them

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet.
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Passage 2 

A material is what something is made of. There are 5 basic materials. Most things are made with 

these materials. Some things are made of metal. Some things are made of glass. Some things are 

made of wood. Some things are made of cloth. And some things are made of plastic. There are some 

other materials. But they are not used as much as these 5 materials.  

Let’s talk about metal first. Metal is very heavy. And it is very hard and strong. It usually feels 

cool if you touch it. We use metal to make lots of things. We use it for forks and knives. We use it 

for keys. We use it for cars. We use it for these things because it is very strong.  

Next, let’s talk about glass. Glass is very smooth. It feels cool to touch. It is not as heavy as metal. 

It is hard. But it is not strong. It breaks very easily! Then why do we use it? We use it because it is 

clear! You can see through glass! That’s why we use it for windows. That’s also why we use it for 

glasses.  

Now, let’s talk about wood. Wood is lighter than metal and glass. It is not as strong as metal. But 

it is much stronger than glass. We use wood to make lots of things. Things made from wood are 

usually light and hard and strong. Chairs and tables are made from wood. Pencils are made from 

wood.  

Now, let’s talk about cloth. Cloth is very light. It is much lighter than wood. And it is very soft. 

We use cloth to make lots of things. For example, it is used to make clothing. And it is used to make 

blankets.  

Last, let’s talk about plastic. Plastic is also very light. But it is different from cloth. Sometimes it 

is soft. And sometimes it is hard. Plastic can be used to make thin plastic bags. These are light, soft, 

and strong. But plastic can also be used to make bicycle helmets. These are light, hard, and strong. 

A helmet and a bag seem different. But they are both made from plastic.  

76- Which sentence from the passage best describes the main idea?  

1) We use cloth to make lots of things. 2) Metal is very heavy.

3) There are 5 basic materials. 4) A helmet and a bag seem different.

77- According to the passage, which of these things is a material? 

1) Chairs 2) Clothing 3) Windows 4) Wood

78- In paragraph 4, the passage says, “Wood is lighter than metal and glass.” What is the main purpose 

of this sentence? 

1) To explain something 2) To recommend something

3) To compare something 4) To demonstrate something

79- In this passage, the author talks about … . 

1) hard things first, then soft things 2) heavy things first, then light things

3) strong things first, then weak things 4) cool things first, then warm things

80- The underlined word “helmet” in the last line refers to … . 

1) a protective hat 2) a saddle 3) a brake cable  4) a chain wheel
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سوران نعيمي  ناظر چاپ
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 ධ෉را ଓฬୀونड़ید. ردی آزষ࡜واম سభ ردیධ෉را ଓฬୀ ࣤقಭ .ت॥ه راه ا૙ࡺ৑ ،୓

محدود به نمودار سطح باشد، مساحت  زيرصورت  به fاگر نمودار تابع  - 81 1 1y f x    و محورx؟ها كدام است

1( 2
52 (5

2

3( 4
54 (5

4

2نمودار تابع  - 82 1y x  1دهيم، سپس با ضريب  را ابتدا يك واحد به چپ انتقال مي
كنيم و در در راستاي افقي آن را منقبض مي2

؟كند كنيم. نمودار تابع جديد در كدام نقطه با طول مثبت، نيمساز ربع اول را قطع مي ها قرينه ميyنهايت آن را نسبت به محور

1( 4
52 (3

4

3( 4
3     4 (5

4

ابل مربوط به نمودار تابع اگر شكل مق -83 1y f x   باشد، نمودار تابع 2y f x ؟كدام است

1( 2 (

3( 4 (

دامنة تابع  .صورت شكل زير است به fنمودار تابع  - 84   1g x f x  ؟كدام است

1( 3 3,       2 (1 1 2 3, ,      

3( 3 0 1 2, ,      4 (11 2 32, ,
      



گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10د شما در آزمون قبل چند از عملكر
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي  12تا  1هاي  صفحه: تابع:  2حسابان
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تابع  دامنه و برد -85 2 1y f x  ترتيب  به 2 3,   و1 2,  .42دامنه و برد تابع اشتراك است
x

y f
    
 

؟كدام است

1( 4 4 5, /     2 (3 4, 

3( 3 4 5, / 4 (

نقطة  - 86 3 2A ,  روي نمودار تابع 1y f x     با نقطـة B a,b    روي نمـودار تـابع 2 2 1 1y f x   .متنـاظر اسـت

aحاصل  b ؟كدام است

1( 5  2 (5/4  3( 4  4 (5/3  

براي تبديل نمودار  -87 2 2 3 1y f x    به y f x؟، كدام ترتيب مراحل درست است

1انتقال يك واحد به بالا، انقباض عمودي با ضريب )1
انبساط افقي با ضريب 2 واحد به سمت راست 2انتقال  و 3،

1انتقال يك واحد به بالا، انقباض عمودي با ضريب )2
انتقال 2 3انبساط افقي با ضريب  و واحد به سمت راست 2،

1ا ضريبعمودي بقباض انتقال دو واحد به راست، ان )3
انبساط افقي با ضريب 2 انتقال يك واحد به سمت بالا و 3،

واحد به سمت راست 2انتقال و  3، انبساط افقي با ضريب 2عمودي با ضريب  طاسانتقال يك واحد به بالا، انب) 4

نمودار تابع  -88  2

2 3 1
1

x ;x
f x

x x ;x

   
 

كنيم. نمودار جديـد در دو منتقل ميبه پايين واحد  2را ابتدا يك واحد به راست و سپس 

؟اين دو نقطه كدام است ةكند. فاصل ا را قطع ميهxنقطه محور 

1( 5/2  2 (5/3  3( 5/4  4 (5/5  

نمودار تابع  - 89 y f x 2شكل مقابل است. طول نمودار تابعصورت  به
x

y f
   
 

0در بازة  4,   ؟كدام است

1( 5 2 22 (11 22

3( 2 5     4 (5 2   

نمودار تابع  - 90 f x ax ax      0روي بازة 2,    پنج نقطة مشترك با محورx مثبت ها دارد. حدودa  ؟كدام اسـت  )  نمـاد ،

جزء صحيح است.)

1( 52 2a    2 (5 32 a    3( 2 5a    4 (3 22 a 
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2f ةتابع با ضابطبراي رسم نمودار  -91 (x) x    1تابع  نمودار با استفاده از 1g(x) x   ، كافي است ابتدا نمـودار تـابع

g را ..... و سپس...... انتقال دهيم.

يك واحد به بالا - واحد به چپ  3) 2يك واحد به بالا - واحد به راست  3 )1

يك واحد به پايين - ) يك واحد به راست 4  يك واحد به پايين  - واحد به راست  3) 3

با كدام تابع زير برابر است؟ gتابعاند.  زير رسم شدههاي  شكلدر  gو fنمودار دو تابع - 92

1( 1 1f (x )    

2( 2 1f (x ) 

3( 2 1f (x ) 

4( 1 1f (x ) 

yخط  - 93 k  2نمودار تابع 4f (x) | x x |   كند. مقدار  نقطه قطع مي سهرا دقيقاً درk ت؟كدام اس

1 (3  2 (4  

3 (9
2  4 (11

2

0ةاگر نقط - 94 0A(x , y yتابع  نمودار روي ( f (x) ةباشد، نقطA  2متناظر آن روي تابع 1 1g(x) f (x )    كدام است؟

1( 0
0

11 2
y

(x , )


2( 0 01 2 1(x , y )  

3( 0
0

11 2
y

(x , )


4( 0 01 2 1(x , y )  

5 ةباز fاگر برد تابع - 95 1fR [ , ]   2باشد، برد تابع 1 3g(x) f (x )    است؟ شامل چند عدد صحيح

1 (5  2 (2  

3 (3  4 (4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي  (آزمون گواه)2حسابان

y

x

1

-1 1 2

f

y

x1 2

g

3

1
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11نمودار تابع  - 96 22y | x |   ؟كند نميمحورهاي مختصات عبور  ةاز كدام ناحي

) دوم2) اول1

چهارم )4) سوم3

yاگر نمودار تابع  - 97 f (x) 2تابع  ةشكل زير باشد، دامن 4g(x) f ( x) f ( x )    ؟يح استشامل چند عدد صح

1( 5   2( 4 

3( 6   4 (7  

2ةمعادل هاي جواببه شكل زير است. مجموع  fنمودار تابع - 98 0f ( x)  ؟كدام است

2 )2صفر )1

3( 14( 4

2ع تاب - 99 1f (x) x  را در نظر بگيريد. نمودار اين تابع را در راستاي محورx واحـد بـه 3كنيم و سـپس   منبسط مي 2ها با ضريب

؟اند دهيم. نمودار جديد و نمودار اوليه با كدام طول متقاطع سمت بالا انتقال مي

1( 12( 2

0 )4صفر )3 5/

fاگر  - 100 (x) ax b   2و نمودار تابعy f ( x) شكل زير باشد، زوج مرتب  صورت به(a , b) ؟تواند باشد كدام مي

1( 2 4( , )2( 1 1( , )

3( 1 1( , )4( 4 2( , )

y

x2-1

f

-3

y

x0/5

y f( x)= 2

y

x

1

-1

2

3

-2

-1-2-3-4 1 2 3 4 5 6

f
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.دیষ ا و ࡜ ম  یୃلااب ෻ ඼ ໊ච ৳  و ࢌम د اب ار  عห ভ .ت॥ ا عห ভ ،تای઻ ایر موࢭ ग़ ऻ  نଌ ୃ یا ଢاپ

aبه صورت شكل زير است.  fنمودار پيكاني تابع  -101 b ؟كدام است

1) 2    صفر )1

3( 2  4 (1 -  

دامنة تابع  -102      1 7 2 0 4 7f , , a b, , a b,     مجموعة 1 2 5, ,  3است. حاصل 3a b ؟كدام است

1( 5  2 (6  3( 7  4 (8  

صورت شكل زير است و داريم  به fنمودار تابع  - 103  1 5f f a  ضرب مقادير ممكن براي  . حاصلa ؟كدام است

1( 8 -  

2 (10 -  

3( 15 -  

4 (12 -  

اگر  -104      2 2 24 4 1 4 2 1 1f a b, a b , a b , b , b ,       ،يك تابع هماني باشدa b ؟كدام است

1( 3
22 (3

2 

3( 1
24 (1

2 

تابع  دبر - 105  5 3f x x   2بازة 7,   ؟است. دامنة اين تابع شامل چند عدد صحيح است

1( 4  2 (3  3( 2  4 (1  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ف، هد1 رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي117تا  94هاي  صفحه: ابعت  -1رياضي رياضي پايه: 
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تابع داگر بر -106 
2 2 1 0
1 2 0

x ; x
f x

x ; x b

     
   

 ازةب 4a,   باشد، حاصلa b ؟كدام است

  - 1) 2صفر )1

3( 2 -  4 (3 -  

صورت زير است. مقدار  به fنمودار تابع  - 107  811 3f f
   
 

؟كدام است

1( 5/4 -  

2 (5/3 -  

3( 5/5 -  

4 (5/2 -  

نمودار تابع  - 108 f x x a b   صورت زير است. مقدار  به f c ؟كدام است

1( 1  

2 (2  

3( 1 -  

صفر) 4

دانيم  با شيب منفي، مي fدر تابع خطي  -109 1 2f   و  1 8f f     است. مقدار 2f ؟كدام است

1( 9
22 (7

2

صفر) 4    3 )3

yخط  -110 k  و نمودار تابع  2 4 2f x x x    0با دامنة 5,   .در يك نقطه مشترك هستند ،k  توانـد صحيح مـي  مقدارچند

؟باشدداشته 

1( 4  2 (5  3( 6  4 (7  
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ତشاୌی از زટ࠳ভ ࣓مঘفاग़ ی، باਐࣨوઠॡ وشও ی୓سীୃما  ৩یات روی آൎو عم ୓.࣓م دارد൉ࣞ੆ज़ باط঺ھا ار

اگر ماتريس -111
3 3ijA a


    صورت به
1

2
3

ij

i j i j

a i i j

j i j

  
 
  

؟هاي آن كدام است تعريف شده باشد، مجموع درايه

1( 8  2( 12  3( 16  4 (20  

؟مرتبه باشند، چه تعداد از روابط زير همواره برقرار است ماتريس مربعي هم  سه Cو  A ،Bاگر  - 112

ABالف)  AC , A O B C   

ب)    2 2A B A B A B   

Bپ)  O  ياAB O A O  

  1 )2صفر )1

3( 2  4 (3  

2اگر -113 1
1

x y
A

t z

  
   

،2 2 3
1 1

x y
B

y t

  
     

Aو  B حاصل باشد ،x y z t   ؟كدام است

1( 4 -  2( 2  

  - 1) 4صفر )3

ماتريس - 114
1

1

tan x
cosxA

tan x
cosx

  
  

 
  

10مفروض است. ماتريس 7 5A A A  2؟ام استكدx k
    

 

1( 2A I2( 2A I

3( 2A I4 (I

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي21تا  9هاي  صفحه: ماتريس و كاربردها: 3هندسه
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1ماتريس -115
1

a
A

a

 
   

aضرب مقادير ممكـن بـراي صفر باشد، حاصلبرابر 3Aهاي ماتريس مفروض است. اگر مجموع درايه

 ؟كدام است 0a 

1( 2 -  2( 4 -  3( 3 -  4 (9 -  

هاي معادلة  جواب و  اگر  - 116
2 1

1 2 1 1 1 1 0
1 1

x x

x

x x

   
            
      

2آنگاه حاصلباشند،  2
1 1


 
؟كدام است

1( 16
92( 9

163( 4
94 (9

4

2اگر - 117
2 1
a c a b

A
b b

  
   

aماتريسي اسكالر باشد، بيشترين مقدار2Aماتريسي قطري و b c  ؟كدام است

  2) 4  - 1 )3  1 )2صفر )1

1با توجه به رابطة -118 18 12
1 10 8

x x y

y y x

     
     

     
حاصل  ،x y ؟كدام است

1( 4  2( 5  

3( 6  4 (7  

2A ،2دو ماتريس مربعي از مرتبة  Bو  Aاگر  - 119 A  3وB A I   باشد، حاصل 3 3 2A B A I   ؟كدام است

1( 63A2( 9A

3( 63A I4 (9A I

1اگر دو ماتريس -120
1 1

x
A

 
   

2و  1
2B

y

 
  
 

هاي آنها برابر يكديگر باشـد، مقـدار مثبـت پذير بوده و مجموع درايه تعويض

x y ؟كدام است

1( 2  2( 2  

3( 2 2   4 (3  
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ઞઌی ر૛তة ੀय़ندਉی کاభ ୃఔ دوره کارতناਉی ا॥ت. భس ریا઻یات ঝس૛ീه از భوس ূ࡙

؟دو عدد صحيح باشند، آنگاه كدام گزارة زير همواره درست است bو  aاگر  - 121
aاگر  )1 b  عددي زوج باشد، آنگاهab .اگر  )2  عددي زوج استa b  عددي زوج باشد، آنگاهab .عددي فرد است
aاگر  )3 b  عددي فرد باشد، آنگاهab .اگر ) 4  عددي فرد استa b رد باشد، آنگاه عددي فab .عددي زوج است

؟يك از احكام زير فاقد مثال نقض است كدام -122
2، حداقل يكي از دو عدد nبراي هر عدد طبيعي  )1 1n   2يا 1n .عددي اول است ،

1، برابرnتا  1د طبيعي ميانگين اعدا )2
2

n .است
بزرگتر يا مساوي با آن عدد است. ،مربع هر عدد حقيقي )3
دو عدد گنگ و  و  اگر ) 4   گويا باشد، آنگاه    .نيز عددي گويا است

؟سه عدد صحيح باشند، آنگاه چه تعداد از روابط زير همواره برقرار است cو  a ،bاگر  -123
aالف) اگر  | b c ،نگاه آa | b  ياa | c.   ب) اگرa | bc آنگاه ،a | b  ياa | c.
2aپ) اگر  | b،2نگاه آa | b.

  3) 4  2 )3  1 )2صفر )1
4داشته باشيمbو  aدو عدد صحيح اگر براي -124 3a | bآنگاه كدام گزينه  ؟باشدهمواره صحيح  تواند نمي ، 0a 

1( 5 5a | b   2( 3 2a | b   3( 19 15a | b   4 (6 7a | b

هاي دو عضوي مجموعة  تعداد زيرمجموعه - 125 1 2A n,n ,..., n   است. تعداد اعضاي مجموعـة   4مضربA   توانـد كـدام مـي
n)؟باشد )

1( 36  2( 45  3( 54  4 (65  
؟ارز هستند هاي زير هم ه از گزارهدست سه مجموعة غيرتهي باشند، آنگاه كدام Cو  A ،Bاگر  -126

1( B C  وA B A C     2( A B C C      وA B C
3( B C  وB A C A     4( A B C C      وA B C

n ،2به ازاي چند مقدار طبيعي و دو رقمي  -127 12n   ؟تپذير اس بخش 13بر
1( 16  2( 13  3( 14  4 (15  

براي اثبات نامساوي  - 128 2 24 2 2 2x y xy y x     ؟رسيم بديهي مي ةبه كدام رابط ،صورت بازگشتي به(x,y )

1(      2 2 22 2 2 2 0x y x y     2(      2 2 22 2 2 2 0x y x y     

3(      2 2 22 2 2 2 0x y x y     4 (     2 2 22 2 2 2 0x y x y     

23چند نقطه با مختصات طبيعي روي منحني  -129 2 16 0x xy y    ؟قرار دارد
  4) 4  2 )3  1 )2صفر )1

1. اگر غيرصفر هستندت با قدرنسب ة حسابيمتوالي از يك دنبال ةسه جمل3aو 1a ،2aحيح اعداد ص - 130 2a | a 2و 3a | aمـوعج، م
 ؟اين سه جمله چند برابر جملة اول است 1 2 3 0a ,a ,a 

1( 1  2( 1 -  3( 3  4 (3 -  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10ري چند از گذا ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي12تا  1هاي  صفحه:رية اعدادآشنايي با نظ:  رياضيات گسسته
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భ  ঍ روࢆ ن  ໆار ໆ ایر ی ر િ١١ ،٩٨ ی  १زا لاؤ భسو  ঘدنଖ ٢ و ١  ໍ ජح  ໋ඟهدید ଒ د ਲ਼ ًࣣاق  ग़لداع  ඏ تࡣ ࣂ భدص  १تلااؤ భایر س િا ی ॥ت.

3هـم بـه فاصـله     dواحد و از خط  3به فاصلة  Aوجود دارد كه از نقطة  dو خط  Aشامل نقطة  ةدر صفححداكثر چند نقطه  -131

؟واحد باشد

 شمار بي) 4  1) 3  2) 2  3) 1

xOyˆ120رسم نيمساز زاوية  از روشخشي ب -132  را Oyو  Oxكنيم تـا   كماني به شعاع واحد رسم مي Oبه مركز : «ستاگونه  اين °

Rكه  Rهاي  دو كمان به شعاع Bو  Aقطع كند. سپس به مركزهاي  Bو  A نقاط در a .كمترين مقدار » رسم مي كنيمa كدام

؟است

1( 3
22( 1  3( 3

44( 2 3
3

اي خارج يك خط، خطي موازي با آن رسم كنيم. براي انجام ايـن خط، از نقطه خواهيم به كمك روش رسم عمودمنصف يك پاره مي - 133

؟كار حداقل چند كمان بايد رسم كنيم

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6

چنـد واحـداين مثلـث  از ضلع بزرگتر  Oاست. فاصلة  ها قطة همرسي عمودمنصفن Oواحد،  6و  5، 5در مثلثي به طول اضلاع  -134

؟است

1 (625/0  2 (75/0  3 (875/0  4 (1

ABCالزاوية  در مثلث قائم - 135 90Â   ،AD   نيمساز زاوية داخلـيA  وAB AD AC   اگـر زاويـة   اسـت .B در بـازة

 ,   قرار داشته باشد، بيشترين مقدار   ؟كدام است

1 (15   2 (22 5/ 3 (30   4 (37 5/ 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ر از ه

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 8 :وقت پيشنهادي  28تا  9هاي  صفحه: هاي هندسي ترسيم: 1هندسه



  13ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم 98مهر  19آزمون  -2پروژة 

భ  ঍ روࢆ ن  ໆار ໆ ایر ی ر િ٩٨ ی،  এ تࡱ  १لاؤ ଘ భا و رامآ س ন ࣎ا لام ਸ਼ ࣗای صاص भ ૛ه  রدو.

؟نما تهي است نماهاي زير باشد، مجموعة جواب كدام گزاره اگر مجموعة اعداد طبيعي دامنة متغير گزاره -136

1( 22n n2( 2 8 15n n 

3( 
2

2
n

n!4 (22 5 3n n 

دو گزارة دلخواه باشند، ارزش گزارة  qو  pاگر  - 137 ~ p p q  ؟چگونه است

است. pمعادل ارزش گزارة  )2    همواره درست است. )1

pمعادل ارزش گزارة  )3 q .معادل ارزش گزارة ) 4  استq .است

qهاي  اگر گزاره - 138 r  وp ~ q هـاي   ترتيب درست و نادرست باشـند، آنگـاه ارزش گـزاره    به   ~ r p r ~ p   و

   p q ~ r q   ؟ترتيب از راست به چپ كدام است به

نادرست –درست  )2درست –درست  )1

نادرست –نادرست ) 4 درست –نادرست  )3

pارز منطقي با گزارة مركب  هاي زير هم يك از گزاره كدام -139 q ؟نيست

1(    p q ~ p ~ q  2(    p ~ q ~ p q  

3(    ~ p q p ~ q  4 (   p q p q  

مجموعة اعداد اول است) P(؟است نادرستهاي سوري زير  يك از گزاره ارزش كدام -140

1(   10 9 6x ; x
x

     2( 2 2a b a b
a,b ;

a a b

    
        



3( 1 13 2x xx ; P    4 ( A;A A 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفآمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

اري شما براي آزمون امروز چيست؟گذ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 7 :وقت پيشنهادي18تا  1هاي  صفحه:آشنايي با مباني رياضيات:  آمار و احتمال
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۴  १لاؤ  ෎ ඵکیز  ঍ روࢆ ن  ໆار ໆ ی ر ଒  ग़لداع  ৎ ࡺජ শً١٠ اب భدص  ৶ ෻඼زآ ه ड़ا نو ॥زا ،ت  ໓ ඟ ঍ࢌ  তان ਉی  ໍ ජح  ਗی  ॴدو.

، نسـبت4sكند، مطابق شكل زير است. در بـازة زمـاني صـفر تـا      راست حركت مي يزمان متحركي كه روي خط –نمودار مكان  - 141

؟كدام استمتحرك جايي  مسافت پيموده شده به اندازة جابه

1 (2/0  

2 (5  

3 (5/2  

4 (25/0

بـر روي كـه  جايي مركز حلقه هنگـامي  . اگر جابهقرار داردافقي  يروي سطح 20cmاي به شعاع  دايرهاي  مطابق شكل زير، حلقه -142

؟خواهـد بـود  متر  چند سانتي ،دايرهروي ت مشخص شده از حال Aجايي نقطة  باشد، جابه 210cm د برابر باغلت ميسطح افقي 

 3 

1 (40  2 (10 533 

3 (10 صفر) 4   445

5سرعت متوسط اندازة شناگري مسير مستقيم بين دو نقطه را بدون تغيير جهت با  -143 m

s
سـرعت متوسـطانـدازة  ر برگشت با و د

3 m

s
؟كند. تندي متوسط شناگر در كل مسير چند متر بر ثانيه است طي مي 

2) 4  75/3) 3  4) 2صفر) 1

متوسطونده در امتداد خط راست، مطابق شكل زير است. نسبت سرعت متوسط دونده به تندي زمان حركت يك د –نمودار مكان  -144

؟ثانية ابتدايي حركت كدام است tآن در حركت 

1 (1  2 (1
3

3 (3
114 (3/0

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك هاي درس  گويي به سؤال ع پاسخلطفاً قبل از شرو

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
ون امروزبراي آزم10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي  13تا  1هاي  صفحه: حركت بر خط راست: 3فيزيك
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10m متوسطمتحركي نيمي از مسير مستقيم بين دو نقطه را با سرعت  - 145

s
زمـاني مسـاوي بـاو نيمة ديگر مسير را طـي دو بـازة   

16كند. اگر سرعت متوسط متحرك در كل مسير  در يك جهت طي مي 3vو  vهاي  سرعت m

s
چند متـر بـر vباشد، اندازة 

؟ثانيه است
1 (10  2 (20  3 (30  4 (60

علامت اندازه و هم جايي اين متحرك، هم ، جابهtبر روي مسير مستقيمي در حال حركت است. اگر در بازة زماني صفر تا  متحركي -146
؟تواند مربوط به اين متحرك باشد با مسافت طي شده باشد، كدام نمودار مي

1 (2 (3 (4 (

شود. كدام گزينه در مـورد ايـن دائماً از مبدأ مكان دور مي tبازة زماني  ، درراست در حال حركت است يمتحركي كه روي خط -147
؟متحرك در اين بازة زماني الزاماً صحيح است

هستند. خلاف جهت يكديگربردار سرعت و شتاب متحرك ) 2  جهت هستند. بردار سرعت و شتاب متحرك هم) 1
 هستند. خلاف جهت يكديگربردار مكان و سرعت متحرك ) 4  جهت هستند. بردار مكان و سرعت متحرك هم) 3

متوسـطها در حركت است. در كدام بازة زماني شتاب xدهد كه روي محور  زمان متحركي را نشان مي –شكل زير نمودار سرعت  -148
؟ها استxمثبت و حركت در جهت منفي محور  متحرك

4sصفر تا ) 1

7sصفر تا ) 2

3 (7s  10تاs

4 (10s  14تاs 

ندازة شتاب متحرك در لحظـةزمان متحركي كه روي خطي راست در حال حركت است، مطابق شكل زير است. ا –نمودار سرعت  -149
6t s  ؟ثانية ابتدايي حركت است 6چند برابر اندازة شتاب متوسط آن در

1 (1
32 (2

3

3 (3  4 (3
2

بگذرد، بيشينه ون امكبار از مبدأ  2كند. اگر اين متحرك  شروع به حركت مي xر متري مبدأ مكان روي محو 4متحركي از فاصلة  - 150
؟ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است تواند تغيير جهت بدهد به كمينة دفعاتي كه اين متحرك مي

 1، شمار بي) 4  ، صفرشمار بي) 3  1، 2) 2  ، صفر2) 1
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

؟هستند SIكدام دسته از يكاهاي زير همگي از يكاهاي اصلي  -151

آمپر، كلوين، متر) 2كندلا، پاسكال، مول) 1

اهم، پاسكال، ثانيه) 4ژول، آمپر، مول) 3

0يك استخر كشاورزي به طول  - 152 05/ mile 0، عرض 0125/ mile  0و ارتفاع 0025/ mile ر است. اگـر پمپـي بهطور كامل از آب پ

40با آهنگ  L

min
متر خواهـد ساعت، ارتفاع آب درون استخر به چند سانتي 12آب درون استخر را به بيرون پمپاژ كند، پس از  

 ؟سيدر 1 1600mile m

1 (018/0  2 (8/1  3 (982/3  4 (2/398

گيري در كـدام گزينـه اين اندازه نتيجة دهد. گزارش دماسنج رقمي شكل زير، دماي محيط را بر حسب درجة سلسيوس نشان مي - 153

؟نشان داده شده استدرستي  بهبرحسب درجة سلسيوس 

1 (34 8 0 1/ /2 (34 8 0 01/ /

3 (34 8 0 05/ /4 (34 8 0 8/ /

باران در اين شهر باريده باشد، مرتبة بزرگي 3mmطور متوسط است. اگر در يك روز باراني به 29kmمساحت شهري در حدود - 154

فرض كنيد.) 4mm(قطر هر قطرة كروي باران را  ؟تر است هاي باران به كدام گزينه نزديك اد قطرهتعد

1 (1210   2 (810   3 (2010   4 (1610 

لازم براي اين كـار چنـد كيلـوگرم ةقرار دهيم. جرم نقر 2cmاي نقره به ضخامت  خواهيم لايه مي 4cmشعاع  اي به بر روي كره - 155

33؟است 10 g
,

cm

     
 

½o£º 

1 (5080  2 (08/5  3 (08/6  4 (6080

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10هر  از
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 30 :وقت پيشنهادي58تا  1هاي  صفحه:گيري، كار، انرژي و توان فيزيك و اندازه: 1فيزيك
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دويكسـاني از   هـاي  و يكسان مطابق شكل زير است. اگـرحجم  در دماي ثابت Bو  Aنمودار جرم بر حسب حجم براي دو مايع  - 156

دهد.) (تغيير حجم رخ نمي ؟شود مايع را با يكديگر مخلوط كنيم، چگالي مخلوط چند كيلوگرم بر متر مكعب مي

1 (2/1  2 (2400  

3 (4/2  4 (1200

30( ؟كنـد  شـود. حجـم مخلـوط چگونـه تغييـر مـي       يخ، پس از مدتي تمام يخ ذوب مي 90gدر مخلوط آب و - 157 9 g
/

cm
 gÄ و

31 g

cm
 JA (

1 (310cm 3100) 2.يابد افزايش ميcm يابد. كاهش مي

3 (310cm 3100) 4يابد. كاهش ميcm يابد. افزايش مي

اسـت، در يـك 310cmو  38cm ،36cmترتيـب را كه حجمشان بـه Cو  A ،Bهاي مساوي از سه مايع مخلوط نشدني جرم - 158

؟يع هستندكدام ما zو  x ،yترتيب از راست به چپ،  ها مطابق شكل زير باشد، به اگر نحوة قرار گرفتن آن .ريزيم استوانه مي

1 (A ،B ،C

2 (C ،B، A

3 (C ،A، B

4 (B ،C، A

6جسمي تحت اثر نيروي  - 159 8F i j 
 

شـود. كـار جا مي ها جابهxر محو در جهت 5m) در حال حركت است و به اندازة SI(در  

Fنيروي


؟جايي چند ژول است در اين جابه

50) 4  40) 3  30) 2صفر) 1

دهـد. در يـك ي ثابت روي سـطحي افقـي هـل مـي    را با تند m، جسمي به جرم 30Nبا نيروي افقي و ثابتي به اندازة  يشخص -160

جايي معين، كار نيروي اصطكاك وارد بر جسم چند برابر كار نيروي ثابت است؟ جابه

1 (1  2 (2  3 (2 -  4 (1 -

5با تندي  2kgاز سطح زمين، جسمي به جرم  hاز ارتفاع  - 161 m

s
50mشود. اگر جسم با تندي  پرتاب مي

s
به سطح زمين برسـد و

10چند متر است؟  hباشد، ارتفاع  425Jبرابر با در طول حركت جسم اندازة كار نيروي مقاومت هوا  N
g

kg

 
 

 

1 (150  2 (125  3 (135  4 (145
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0برسد، بايد به اندازة  vكه تندي يك خودرو از حال سكون به  براي آن -162 01/ L كه تندي خـودرو از سوخت مصرف شود. براي آن

v  2بهv  نظر كنيد و فرض كنيد تمام انرژي ناشي از سـوخت صـرف (از اتلاف انرژي صرف ؟لازم استبرسد، چند ليتر سوخت

شود.) افزايش انرژي جنبشي خودرو مي

1 (01/0  2 (015/0  3 (02/0  4 (03/0

مطابق شكل زير است. كار برايند نيروهاي وارد بر اين متحرك در سه ثانيـة 2kgمتحركي به جرم حركت زمان  –نمودار سرعت  -163

؟دوم حركت چند ژول است

1 (12  2 (8  

3 (20  4 (16

20mشود و با تندي  و از حال سكون رها مي Aاز نقطة  2kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم  -164

s
گـذرد. تغييـر مـي  Cاز نقطة 

10( ؟چند ژول است Cتا  Bجايي از نقطة انرژي پتانسيل گرانشي جسم در جابه N
g

kg
 و نيروي اصطكاك و نيروي مقاومـت

هوا ناچيز است.)

1 (120  2 (80  

3 (50  4 (40

90kmبازيكن فوتبالي توپ را از روي زمين با تندي  - 165

h
كند ولي توپ با تير افقي دروازه كه فاصلة آن تـا به سمت دروازه شوت مي

2زمين  45/ m 210( ؟ازه چند متر بر ثانيه اسـت با تير افقي درودر لحظة برخورد توپ  تنديكند.  است برخورد ميm
g

s
 و از

نظر كنيد.) اتلاف انرژي صرف

1 (24  2 (4/86  3 (22  4 (20

20mرا با تندي  300gمطابق شكل زير، شخصي توپي به جرم  -166

s
ه سطح زمينكند. اگر هنگامي كه توپ ب از سطح زمين شوت مي

10mرسد، تندي آن به  مي

s
؟برسد، كار نيروي مقاومت هوا برابر با چند ژول است

1 (60 -  2 (10 -  

3 (45 -  4 (40 -
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8با تندي  Aاز نقطة  4kgمطابق شكل زير، توپي به جرم  -167 m

s
، در نقطـة12mشود و پس از طي مسـافت   روي سطح پرتاب مي

B شود. اگر اندازة كار نيروي وزن طي مسير  متوقف ميA  تاB  52برابر باJ  باشد، اندازة نيروي اصطكاك در مسيرA  تاB

؟طور متوسط چند نيوتون است به

1 (5/12  2 (14  

3 (15  4 (18

4 آن تندي Aكه در نقطة آب را  10kgمقدار  4sدر مدت  250Wمطابق شكل، پمپي با توان خروجي  - 168 m

s
به سمت نقطةاست، 

B 2كند. اگر آب با تندي  پمپاژ مي m

s
چنـد متـر Hباشـد،   160Jكار نيروي اتلافي در كل مسير برسد و اندازة  Bبه نقطة 

10 ؟است N
g

kg

 
 

 

1 (5  2 (7  

3 (9  4 (10

 ـ  روي سطح افقي بدون اصطكاكي پرتاب مي vجسمي را با سرعت  -169 كنـد و بيشـترين انـرژي ورد مـي كنيم. جسم به فنـري برخ

2شود. بار ديگر اين جسم را با سرعت مي 64Jپتانسيل كشساني ذخيره شده در فنر 
vروي سـطح افقـي ديگـري كـه داراي

كاك تلف شود، كـار نيـرويطاز انرژي جسم در اثر اص 9Jكنيم. اگر در اين حالت  طكاك است به سمت همان فنر پرتاب ميصا

؟كند، چند ژول خواهد شد فنر تا وقتي كه جسم فنر را كاملاً فشرده مي

1 (7  2 (7 -  

3 (25  4 (25 -

1در مدت  60kgشخصي به جرم  - 170 رود. اگر بازدة شخص ، با تندي ثابت بالا مي30cmفاع ارت هنردبان قائمي ب ةپل 60دقيقه از  /5

10؟درصد باشد، توان مصرفي شخص چند وات است 75 N
g

kg

 
 

 

1 (160  2 (150  

3 (320  4 (200
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  .ൌग़ ଘنای ඼ෙঋبا (صࢣغ ീणࣱل ॰ده భࣾت) ૛भඟ໋ه ॰ده ا॥ت (electron)الන෫ر૛ඇඌীه سا૽ن یا ھمان الන෫رواণتا঺یک از واژه ৘و਩ฬی الන෫رون

 ـ با توجه به سري الكتريسيتة مالشي، اگر يك ميلة شيشه - 171 اي شيشـه  ةاي خنثي را با يك پارچة كتان خنثي مالش دهيم، جرم ميل

شود. اي ............. اندازة بار پارچة كتاني مي شود و اندازة بار ميلة شيشه مي ...............

  برابر با –تر  بيش) 1

  تر از بيش –تر  بيش) 2

  برابر با –كمتر ) 3

 كمتر از –كمتر ) 4

135رسانا كه در ابتدا داراي بار الكتريكي مثبت است، تعداد  ياگر به جسم -172 10 رون بدهيم، بار آن منفي شده و اندازة بار آنالكت

در حالت اوليه به زمين متصل كنيم، چند الكترون از زمين به جسم منتقـلرا شود. اگر جسم رسانا  درصد بار اولية جسم مي 25

 ؟شود مي 191 6 10e / C 

1 (1310   2 (132 10   3 (133 104 (134 10

؟كدام است SIواحد ضريب گذردهي الكتريكي خلأ بر حسب يكاهاي  - 173

1 (
2 4

3
A .s

kg.m
2 (

2

3
A

kg.m
3 (

2 4

4
A .s

kg.m
4 (

2

4
A

kg.m

از يكديگر قرار دارند. اگر دو كره را بـه هـم تمـاس داده و در dمطابق شكل زير، دو كرة كوچك مشابه رساناي باردار در فاصلة  -174

2فاصلة
d ؟كند قبل چگونه تغيير مياز هم قرار دهيم، اندازة نيروي الكتريكي بين آنها نسبت به حالت

1 (100
100) 2يابد. درصد كاهش مي3

يابد. درصد افزايش مي3

3 (200
200) 4يابد. درصد كاهش مي3

يابد. درصد افزايش مي3

انتهاي مثبت سري
موي انسان
شيشه

پارچة كتان
پلاستيك

انتهاي منفي سري

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

است؟ بوده 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 30 :وقت پيشنهادي  32تا  1هاي  صفحه: الكتريسيتة ساكن: 2فيزيك
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؟چنـد ميكروكـولن اسـت    2qبرابـر بـا صـفر باشـد، بـار      3qيروهـاي الكتريكـي وارد بـر بـار     در شكل زيـر، اگـر براينـد ن    - 175
2

9
29 10 N.m

k
C

 
  

 
 

1 (4  2 (4 -  

3 (8  4 (8 -

4qاي  بار نقطه -176 C    در صفحة مختصاتxoy در مكان ، 4 2cm, cm   قرار دارد. بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از بـارq

72برابر با  ها گزينه درمختصات مشخص شده كدام در  10 N

C
 ؟شود مي

2
9

29 10 N.m
k

C

 
  

 

1 ( 7 5cm, cm   2 ( 7 5cm, cm   3 ( 1 5cm, cm   4 ( 1 5cm, cm

دهبرحسب مكان رسم ش 2qو 1qاي  در شكل زير، نمودار اندازة ميدان الكتريكي خالص بر روي خط واصل دو بار الكتريكي نقطه - 177

؟بارها از مبدأ مكان برابر باشد، كدام گزينه ممكن است صحيح باشد ةاست. اگر فاصل

1 (1 20q q 

2 (2 1 0q q 

3 (1 2 0q q 

4 (1 20q q  

اند. اگر ميدان الكتريكي خالص در رأس چهارم مربـع س يك مربع ثابت شدهاي در سه رأ مطابق شكل زير، سه بار الكتريكي نقطه - 178

؟چند ميكروكولن است 2qبرابر با صفر باشد، بار 

1 (10 2   2 (5 2 

3 (10 2   4 (5 2

ها در قسمت راست، دو برابر فاصلة بين خط ةاگر فاصلاي از فضا رسم شده است.  هاي ميدان الكتريكي در ناحيه در شكل زير، خط -179

28برابر با  Aها در قسمت چپ باشد و بزرگي ميدان الكتريكي در نقطة  بين آن N

C
Bرگي ميدان الكتريكي در نقطـة  باشد، بز 

؟چند نيوتون بر كولن است

1 (14  2 (28  

3 (56  4 (21
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2000،نواختميدان الكتريكي يكبزرگي ، زيردر شكل  - 180 N
E

C
 ةو فاصلAB 40برابر باcm  .استB AV V ؟چند ولت است

1 (800 -  2 (800  

3 (20 -  4 (20

71ريكي يكنواختي به بزرگي تدر ميدان الك qمطابق شكل زير، بار الكتريكي  -181 6 10 N
/

C
  از نقطةA   تا نقطـةB و سـپس تـا

؟چند نانوكولن است qباشد، بار  8mJجايي برابر با  شود. اگر كار نيروي الكتريكي در اين جابه جا مي جابه Cنقطة 

1 (20  

2 (2  

3 (20 -  

4 (2 -

5صورت معلق قرار دارد. اگر بار الكتريكـي سـطح آن    داخل يك ميدان الكتريكي يكنواخت به 20gبادكنكي كروي به جرم  - 182 C

10( ؟باشد، بزرگي ميدان چند نيوتون بر كولن و جهت آن به كدام سمت است N
g

kg
 و از نيـروي شـناوري وارد بـر بادكنـك

)نظر شود. صرف

1 (42 1044) 2، رو به بالا 10رو به پايين ،

3 (42 1044) 4، رو به پايين 10رو به بالا ،

2qبا بار الكتريكي  اي ذره - 183 C    310به بزرگي يكنواختي را در ميدان الكتريكي N

C
پـس از ذرهكنيم. انرژي جنبشـي   رها مي

10cm نظر شود.) كند؟ (از اتلاف انرژي و نيروي وزن صرف ژول و چگونه تغيير مي جايي چند ميلي جابه

يابد. ، افزايش مي5) 2يابد. ، كاهش مي2/0) 1

يابد. ، كاهش مي5) 4يابد. مي، افزايش 2/0) 3

. در كـدامتا به تعادل برسـد  دهيم مطابق شكل زير، ميلة رسانايي با بار منفي را در كنار جسم رساناي دوكي شكل خنثي قرار مي -184

؟انجام شده است Cو  A ،Bهاي  گزينه مقايسة درستي بين پتانسيل الكتريكي نقطه

1 (A B CV V V      2 (A B CV V V 

3 (A B CV V V      4 (تواند صحيح باشد. با توجه به بار منفي ميله، هر سه گزينه مي

10
25

AB cm

BC cm




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0بارداري بـه جـرم    ةاست. ذر 100Vرساناي باردار در شكل زير، اندازة اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفحة  - 185 2/ mg و بـار
؟دبه سمت صفحة با بار مثبت پرتاب شود تا به آن برسبرحسب متر بر ثانيه ، حداقل با چه تندي Aاز نقطة  80nCالكتريكي 

نظر كنيد.) (از اثر وزن و نيروي مقاومت هوا صرف
1 (8/0  2 (8  

3 (4/6  4 (64/0

نام هستند. اگر انـدازة نيـروي متري از هم قرار دارند، داراي بارهاي مساوي و ناهم سانتي 2صفحة رساناي موازي كه در فاصلة  ود - 186

198اي با بار الكتريكي  الكتريكي وارد بر ذره 10q C   153كه در فاصلة بين دو صفحه قرار دارد، برابر با 2 10/ N ،باشـد
؟دو صفحه چند ولت استبين اندازة اختلاف پتانسيل الكتريكي 

1 (800  2 (200  3 (80  4 (20

طرف صـفحة مثبـت يري مستقيم بهنام، الكتروني را با تندي ثابت روي مس اندازه و ناهم بين دو صفحة رساناي موازي با بارهاي هم - 187
؟است نادرستهاي زير در رابطه با حركت الكترون  يك از عبارت م. كداميده حركت مي

دهد، مثبت است. كاري كه ميدان الكتريكي انجام مي) 2  يابد. كاهش مي آنالكتريكي انرژي پتانسيل ) 1

، پتانسيل الكتريكي نقاط ثابت خواهد ماند.چون تندي ثابت است) 4  دهيم، منفي است. كاري كه ما انجام مي) 3

ايم. محل اتصال سيم بر روي سطح رساناي باردار را ابتـدا كلاهك الكتروسكوپ را به يك رساناي باردار متصل كرده زير،در شكل  - 188
؟كند هاي الكتروسكوپ چگونه تغيير مي كنيم. فاصلة ورقه جا مي جابه Cبه  Bو سپس از  Bبه  Aاز 
ابتدا كاهش و سپس افزايش) 1

ابتدا افزايش و سپس كاهش) 2

يابد. همواره كاهش مي) 3

 كند. تغييري نمي) 4

1حداقل كار لازم براي انتقال بارهاي  - 189 20q C   2و 8q C   هاي  از سطح زمين تا نقطهA  وB 200ترتيب، برابر با  به J و
400 J  5است. اگر بار C  از نقطةA  تا نقطةB از نيـروي ؟جا شود، كار ميدان الكتريكي برابر با چند ميكروژول است جابه)

نظر كنيد.) وزن صرف
1 (300 -  2 (300  3 (200 -  4 (200

2و  1rهاي  نام به شعاع همبا بار دو كرة رساناي باردار  -190 15r r برابر هستند. براي آنكـه بـار دو الكتريكي داراي چگالي سطحي بار
؟كره برابر شود، چند درصد از بار كرة داراي بار بيشتر را بايد به كرة ديگر منتقل كنيم

1 (52  2 (60  

3 (48  4 (40



  24ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم 98 مهر 19آزمون  -2پروژة 

ංඌ঒ ୓ند. ୓، اণید୓ی ৗوکආൖیک و پرو಻඀঺ن রඟ໊ ،(୓وঘیدرات মࡑش (ماඟ໊وड़ولࢆول ୓ی নیات ଌୃن ड़ولࢆول از य़ھم

؟كدام گزينه درست است - 191

گردد. ها، به چندين سال پس از ميلاد بر مي اولين استفادة انسان از شوينده) 1

ترين و مؤثرترين راه پيشگيري وبا، واكسيناسيون است. ساده) 2

دهد. افراد را نشان ميهاي زندگي  شاخص اميد به زندگي، ميانگين سال) 3

سال كاهش يافته است. 80با گذشت زمان و افزايش شاخص اميد به زندگي، جمعيت افراد بالاي ) 4

116؟اند هاي زير درست يك از عبارت كدام -192 12 1(O ,C , H : g.mol )  

شود. اكسيد توليد مي دي گرم كربن 65گرم وازلين،  6/17الف) در واكنش سوختن كامل 

شوند. هاي ناقطبي مانند هگزان حل مي ، بنزين و روغن زيتون در حلالب) وازلين

هاي اكسيژن روغن زيتون برابر است. هاي هيدروژن ضديخ با تعداد اتم پ) تعداد اتم

.نيستبرخلاف اوره قادر به تشكيل پيوند هيدروژني با آب  اتيلن گليكولت) 

ب و پ) 2الف و ب) 1

الف و ت) 4پ وت) 3

؟است نادرستاد از موارد ذكر شده در جدول زير چه تعد -193

هاي سازنده ذره  پايداري  ناهمگن/ همگن   رفتار در برابر نور  ماده
هاي مولكولي توده  پايدار  همگن  كند نور را پخش مي  چسب

هاي ريز ماده ذره  ناپايدار  ناهمگن  كند نورا را پخش مي  شربت معده
ها ها و مولكول يون  پايدار  همگن  مسير عبور نور مشخص نيست  كات كبود در آب

1 (1  2 (2  

3 (3  4 (4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي16تا  1هاي  صفحه ها در خدمت تندرستي: مولكول: 3شيمي

اري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
يست؟گذاري شما براي آزمون امروز چ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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ايم. در صورتي كه پس از مدتي غلظت نمـك كردهكلريد ليتر آب سخت حاوي منيزيم  4كربنه را وارد  20گرم صابون جامد  7/16 -194

32خوراكي در اين آب به  5 10/  ؟اسـت  نكـرده رنـگ شـركت    سـفيد  هـاي  مولار برسد، چند درصد صابون در تشكيل لكه

123 12 16 1(Na ,C ,O ,H : g.mol )    

1 (20  2 (80  3 (30  4 (70

؟است نادرستكدام گزينه  - 195

با تفاوت جرم مولي اوره و اتيلن گليكول يكسان است.بوتن  - 1و تفاوت جرم مولي استون ) 1

هد.د ا روغن را با صابون نشان مييرو مراحل پاك شدن يك لكة چربي  شكل روبه) 2

3فرمول ) 3 2 3CH (CH ) COOK باشد. مربوط به يك صابون مايع مي

2CHهاي پيوندي به ناپيوندي در اوره و  شمار جفت الكترون) 4 O .يكسان است

...جز به ،همة مطالب زير درست هستند -196

شود. ي مناسب، براي موهاي چرب استفاده ميصابون مراغه افزودني شيميايي ندارد و به دليل خاصيت باز) 1

اي مواد شيميايي بيشتري داشته باشد، احتمال ايجاد عوارض جانبي آن بيشتر خواهد بود. هرچه شوينده) 2

هاي كلسيم و منيزيم است. اي از تشكيل نمك ماند نشانه هاي سفيدي كه پس از شستن لباس با صابون روي آنها برجاي مي لكه) 3

 كنند. اضافه ميات سفهاي ف نمكها به آنها  كشي صابون نظور افزايش خاصيت ضدعفوني كنندگي و ميكروببه م) 4

؟است نادرستكدام گزينه  -197

شود. هاي بخار با صابون زدوده نمي ها و ديگ ها، آب راه تشكيل شده بر روي ديوارة كتري، لوله برسو) 1

ها از نظر شيميايي فعال هستند و خاصيت خورندگي نيز دارند. سديم هيدروكسيد، جوهر نمك و سفيدكننده) 2

همراه است. 2Oو پودر آلومينيم با آب گرماده و با توليد گاز  NaOHواكنش مخلوط ) 3

3هايي مانند پاك كننده) 4 2 15CH (CH ) COO K كنند. ها عمل مي كنش ميان ذره بر اساس برهم
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؟كدام گزينه درست است - 198

اطلاع بود. هاي بين اين مواد بي آرنيوس قبل از توصيف علمي اسيدها و بازها، از واكنش) 1

شود. مول بر ليتر مي 1هاي توليد شده برابر با  ليتر آب، غلظت يون 9در  CaOمول  3با حل كردن ) 2

اي يك باز آرنيوس است. جدول دوره 16اكسيد عنصر خانة شمارة ) 3

3Hبه OHدر محلول سركه در آب نسبت غلظت يون ) 4 O.بيشتر از يك است

7pHاز انحلال كدام دو ماده در آب محلولي با  -199  ؟آيد پديد مي

1 (2BaO CO   2(2 2 5Li O N O   3(2Na O CaO   4(3 3NH SO

يـكهاي كربن زنجيـر هيـدروكربني    شوند. اگر تعداد اتم ها تبديل مي استرها مطابق واكنش زير به كربوكسيليك اسيدها و الكل -200

هاي كـربن زنجيـر هيـدروكربني يـك و تعداد اتم Aهاي كربن كربوكسيليك اسيد حاصل از استر  صابون جامد برابر تعداد اتم

كننده چند گرم بـر پاك باشد، تفاوت جرم مولي اين دو Aهاي كربن الكل حاصل از استر  كننده غير صابوني برابر تعداد اتم پاك

112در نظر بگيريد.)Naكننده را (كاتيون سازندة دو پاك ؟مول است 1 32 16 23(C ,H ,S ,O ,Na : g.mol )    

2
|| ||

O O

R C O R H O R C OH R OH         

3 2 15 2 17 3
||

O

: H C (CH ) C O (CH ) CH     استرA

1 (126  2 (122  3 (161  4 (157
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؟است نادرستكدام گزينه  -201

1 (5
1 H هاي ناپايدار هيدروژن دارد. عمر را در بين ايزوتوپ بيشترين نيم

235ايزوتوپفراواني ) 2 U درصد است. 7/0اورانيم كمتر از عنصر در مخلوط طبيعي

99يون يديد با يوني كه حاوي) 3
43 Tc كند. است، اندازة مشابهي دارد و غدة تيروئيد هنگام جذب يديد اين يون را نيز جذب مي

سازندة سيارة مشتري و زمين فقط يك عنصر مشترك وجود دارد. از بين چهار عنصر فراوان) 4

؟اند درسترد از مطالب زير اكدام مو - 202
شود. شدن ذرات زيراتمي در فضا مي ستاره با يك انفجار بزرگ همراه است كه سبب پراكنده پيدايشالف) 

دهد. اي رخ مي هاي هسته ها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بالا و ويژه، واكنش ب) درون ستاره

ستاره ساخته شود.كند كه چه عنصرهايي بايد در آن  پ) دما و اندازة هر ستاره تعيين مي

شوند. سال نورافشاني و گرمابخشي، پايداري خود را از دست داده و در انفجاري مهيب متلاشي مي يليونمپس از چند  ها يارهست) 

 الف و ت) 4  ب و پ و ت) 3  الف و ب و پ) 2  ب و پ) 1

161نشكار از انرژي آزاد شده از واك كيلوگرم آهن را ذوب كنيم. براي اين 100خواهيم  مي -203 1
81 08 8H n O  كنـيم استفاده مي

41 با كه كاهش جرم آن برابر 2 10/ g  انـرژي لازم بـراي ذوب ؟شـود  است. در اين صورت چند گرم اتم اكسيژن توليد مـي)

8ژول است.)  243كردن هر گرم آهن برابر  1 13 10 16(c m.s ,O g.mol )    

1 (23 6 10/ 2 (57 2 10/ 3 (53 6 10/ 4 (37 2 10/ 

؟است نادرستكدام مطلب  - 204
شود. ختم مي 118اي عنصرها از عنصر هيدروژن با عدد اتمي يك آغاز و به عنصر شماره  جدول دوره) 1

ي همچون عدد اتمي، نماد شيميايي و عدد جرمي عنصر ذكر شده است.اي، اطلاعات در هر خانه از جدول دوره) 2

صورت بزرگ نوشته شده است. ها است كه به حرف اول نماد شيميايي هر عنصر جدول، حرف اول نام لاتين آن) 3

 شود. طور مشابه تكرار مي ش هر دوره از چپ به راست، خواص عنصرها بهيبا پيما) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال به چند سؤال ميس 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي23تا  1هاي  صفحهكيهان زادگاه الفباي هستي:: 1شيمي
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56باشد. مجموع شمار ذرات زيراتمي در يون مي 4برابر Mها در اتم عنصر لكترونها و ا تفاوت شمار نوترون -205 3M ؟كدام است

1 (82  2 (79  3 (81  4 (85

98طبيعي از يك عنصر، داراي سه ايزوتوپ اي نمونه - 206 X ،100 X 104و X اتم عنصر 50است. اگر از هرX ،10 98ايزوتوپ X وجود

100داشته باشد و فراواني ايزوتوپ X104سه برابر فراواني ايزوتوپ Xباشد، جرم اتمي ميانگينX ؟كدام است

1 (4/100  2 (2/101  3 (4/102  4 (2/103

؟است نادرستچند مورد از مطالب زير  -207

گيري كرد. سنج جرمي با دقت بسيار زياد اندازه ها را با دستگاهي به نام طيف توان جرم و شمار اتم الف) مي

شود. د جرم نسبي الكترون برابر صفر در نظر گرفته ميب) بار نسبي نوترون همانن

شود. در مقياس يكاي جرم اتمي در نظر گرفته مي 1amuپ) جرم پايدارترين ايزوتوپ هيدروژن دقيقاً برابر 

aهاي زيراتمي  ت) در نماد مربوط به نمايش ذره
b( ) ،a  وb كنند. ترتيب بار نسبي و جرم نسبي را تعيين مي به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

9گرم آسپرين  6/21در  Oهاي  شمار اتم -208 8 4(C H O CH)3ك اسـيد  در چند گرم استي Hهاي  با شمار اتم ( COOH) يكسـان

11 ؟است 12 16(H ,C ,O : g.mol )  

1 (6/3  2 (2/7  3 (4/14  4 (8/28

؟است نادرستيك از مطالب زير  كدام - 209

شود. هاي گوناگون را شامل مي طول موج از رنگ تنهاي هاست كه بي اي پيوسته از رنگ نور خورشيد گستره) 1

نسبت به فلز مس داراي طول موج بلندتري است. رنگ شعلة فلز ليتيم) 2

دست آورند. ندي بهمتوانند از پرتوهاي گسيل شده از مواد گوناگون اطلاعات ارزش سنج جرمي مي دانشمندان با دستگاهي به نام طيف) 3

 صحيح است. »پرتو فرابنفش كس پرتو اي پرتو گاما «صورت  به ي الكترومغناطيسيترتيب انرژي پرتوها) 4

تعداد خطوط طيف نشري خطي ناحية مرئي عنصر ................. بيشتر از عنصر ................... است. -210

هيدروژن –هليم ) 4  هليم  –ليتيم ) 3  نئون  –هليم ) 2  هليم  –هيدروژن ) 1
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kanoonir_12rآభس اඔࣁീتاඟ໋ام ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی:

پودر آهن بيفزاييم، واكنش شيميايي رخ .............. . يمقدار 4CuSOهرگاه به محلول ............... رنگ  - 211
 دهد مي –بي ) 4  دهد مي –آبي ) 3  دهد نمي –بي ) 2  دهد نمي –آبي ) 1

؟است نادرستدهد. با توجه به آن كدام عبارت زير  قعيت تعدادي از عناصر جدول تناوبي را نشان ميجدول زير مو -212

17  16  15  14  13  
گروه

دوره

G  E    Y  X  3

ZW4  
در طبيعت متفاوت است. Gو  Eحالت فيزيكي و رنگ عناصر ) 2  يك شبه فلز است. Wهمانند  Yعنصر ) 1
شود. در اثر ضربه خُرد مي Wعنصر ) 4  كمتر است. Xاز  Eرسانايي الكتريكي ) 3

؟يابد هاي زير در ميان فلزهاي دورة سوم جدول تناوبي، با افزايش عدد اتمي كاهش مي چه تعداد از ويژگي -213
ت) تمايل به تشكيل كاتيون  يت شيمياييپ) فعال  ب) خصلت فلزي  الف) شعاع اتمي

ج) آهنگ توليد گاز هيدروژن در واكنش با هيدروكلريك اسيد  ث) شدت نور توليد شده در واكنش با فلوئور
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6

؟است نادرستكدام گزينه  -214
محيطي چشمگيري دارد. ر مخرب زيستكند و استخراج آن آثا اش تغيير نمي طلا فلزي است كه در شرايط دمايي گوناگون رسانايي) 1
شود به رنگ زرد است. داري مي دگر شكلي از عنصر گوگرد كه زير آب نگه) 2
اختلاف شعاع اتمي سيليسيم و آلومينيم بيشتر از آلومينيم و منيزيم است.) 3
 شود. ها استفاده مي هاي جلوي خودروها، از هالوژن در توليد لامپ چراغ) 4

؟است تنادرسكدام عبارت  - 215
شوند. صورت آزاد نيز در طبيعت يافت مي فلزاتي مانند نقره، مس، طلا و پلاتين به) 1
تر است. باشد، استخراج آن راحت كمترپذيري فلزي  هرچه واكنش) 2
ترين فلز جهان از خصلت فلزي مس بيشتر است. خصلت فلزي پرمصرف) 3
 مرد سبز است.همانند ز 3FeClرنگ محلول ) 4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي28تا  1هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم:: 2شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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؟دارند ييكسان الكتروني لاية ظرفيتهاي فلزي، آرايش  در كدام جفت تركيبات داده شده، يون -216

1 (28 4 30 4NiSO ZnSO   2(21 3 23 2 3ScBr V O   3 (24 3 23CrCl VO   4(26 3 25 2FeCl MnO

؟باشد كدام گزينه صحيح مي -217
يابد. پذيري همسو با افزايش شعاع اتمي، افزايش مي با حركت از بالا به پايين، واكنشاي عناصر،  هاي جدول دوره گروهدر ) 1

24مشابه آرايش الكتروني  ،آرايش الكتروني كاتيوني از آهن كه هيدروكسيد آن به رنگ سبز است) 2 Cr .است

هاي تخمير هوازي گلوكز را مي توان به عنوان سوخت سبز به كار برد. يكي از فراورده) 3

 به صرفه نيست.مقرون استفاده از خاكستر گياهان براي استخراج فلزات روي و نيكل ) 4

؟شود طور طبيعي انجام مي هاي زير به واكنشيك از  كدام - 218

1 (CuO(s) Fe(s) FeO(s) Cu(s)  

2 (2 2Na O(s) C(s) Na(s) CO (g)  

3( 2Fe(s) CO (g) C(s) FeO(s)  

4 (2 3 2 3Fe(s) Al O (s) Al(s) Fe O (s)  

2Cuگرم  640از واكنش  -219 S درصـد توليـد شـده اسـت. بـازدة 80جامد با خلـوص   ةگرم فراورد 320 ،با مقدار كافي گاز اكسيژن

164؟است كدامواكنش  يدرصد 32 16(Cu ,S ,O : g.mol )  

2 2 2 2Cu S(s) O (g) SO (g) Cu(s)  

1 (50  2 (60  3 (75  4 (80

144gشود.  براي توليد آهن از دو واكنشگاه مطابق شكل استفاده مي - 220 FeO  2و 3320gFe O و1هاي ( ترتيب وارد واكنشگاه را به (

واكنش دهنـد. كـدام گزينـه (C)و كربن  (Na)ترتيب با سديم  به هاي داده شده كنيم تا بطور جداگانه مطابق واكنش ) مي2(

؟درسـتي معلـوم كـرده اسـت     ) را بـه 2) و (1خروجي و بـازده درصـدي واكنشـگاه (    2COمول گاز از راست به چپ ترتيب  به
116 23 56(O ,Na ,Fe : g.mol )  

2
2 2 3144 1 93 320 2

56

molCO ?
gFeO ( ) g Na O gFe O ( )

gFe

     


½I«z¹¨H» ½I«z¹¨H»

2

2 3 2

1 2
2 2 3 4 3

( ) : FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)

( ) : Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)

   


  

½I«z¹¨H»
½I«z¹¨H»

 

1 (0 75/ mol   - 75%   - 25%   2 (0 75/ mol   - 25%   - 25%
3 (0 25/ mol   - 75%   - 75%  4 (0 25/ mol   - 75%   - 25%



»31«

شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي

ها دقت كنيد. سؤال ةهاي زير، به شمار گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

 گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287

پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2  درس صحبت نكرديم. 2اري گذ خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

انـي پشتيبـتلفنتمـاس  
 با شما تماس تلفني گرفته است؟كنون تا از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288

.تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
 بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود.  در حد عاليمحتوا  ظاز لحاودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟ چه زمانـي پشتيبان -289

تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.ج شنبه(روز قبل از آزمون) پندر روز ) 3
گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4
:چند دقيقه؟تلفنيتماس 

 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
دقيقه 10بيش از ) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1

؟پشتيبان با اولياتماس 
شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291

وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2  ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
من تماس نگرفته است. يايشان هنوز با اوليا،) خير4دانم،شايد تماس گرفته باشد. ) نمي3

؟ريزي بررسي دفتر برنامه
؟ دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292

ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2  .ام را با دقت بررسي كرد ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
ريزي ندارم. ) من دفتر برنامه4  ام را بررسي نكرد.                     ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

كلاس رفع اشكال
يا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟آ -293

شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع
شود؟ شروع مي به موقـعشما  ةآيا آزمون در حوز -294

شود. رأس ساعت آغاز نمي گويي به نظرخواهي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در 1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي ي آنان محل جداگانهشوند ضمناً برا ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب                      2  ) خيلي خوب1
ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام  ةاجاز يان آزمونقبل از پاشما به داوطلبان  ةآيا در حوز -297
) گاهي اوقات2  شود. ترك حوزه داده مي ة) بله، قبل از پايان آزمون اجاز1
گاه ) خير، هيچ4) به ندرت3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

) ضعيف4  ) متوسط 3             ) خوب           2  ) خيلي خوب1

پشتيبــان




